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I. PJESA E PARË 

Përmbledhje ekzekutive

Raporti i punës për vitin 2020 paraqet aktivitetet dhe veprimtarinë e 
zhvilluar njëvjeçare të Këshillit Prokurorial në kuadër të realizimit të vizionit 
dhe mandatit kushtetues dhe ligjor, si institucion i pavarur në ushtrimin 
e funksioneve të veta, me qëllim të sigurimit të një sistemi prokurorial të 
pavarur, profesional dhe të paanshëm. 

Ky raport përbëhet nga pjesë të standardizuara të realizimit të punëve gjatë 
vitit 2020, të cilat pasqyrojnë aspekte të veçanta për Këshillin, me ç’rast në 
pjesën e parë apo hyrëse janë paraqitur vizioni, misioni, struktura, kompetencat 
dhe baza ligjore e funksionimit të Këshillit, kurse në pjesën e dytë, aktivitetet 
e Këshillit, si: menaxhimi me pandeminë COVID-19, zgjedhja e anëtarëve 
të Këshillit, emërimi i kyeprokurorëve, rekrutimi, transferimi dhe avancimi 
i prokurorëve, aktivitetet e Kryesuesit të Këshillit, hartimi dhe miratimi i 
akteve nënligjore (rregulloreve, udhëzimeve administrative dhe vendimeve), 
dokumentet strategjike dhe aktivitetet e trupave të Këshillit (komisioneve të 
përhershme dhe komisioneve ad hoc). 

Raporti vjetor i punës për vitin 2020 i Këshillit, në pjesën tretë, përmban të 
dhëna të çmueshme për buxhetin e sistemit prokurorial, me ç’rast vëmendje 
të veçantë kanë pasur shpenzimet për  kategoritë e pagave dhe mëditjeve, 
mallrave dhe shërbimeve, shpenzimeve komunale dhe investimeve kapitale 
për të gjitha programet buxhetore të Këshillit.

Në pjesën e katërt të këtij raporti pasqyrohet bashkëpunimi vendor dhe 
ndërkombëtar.

Në pjesën e pestë është paraqitur Raporti vjetor i punës së Prokurorit të Shtetit 
për vitin 2020, i cili përfshin kallëzimet penale në punë, lëndët e bartura, 
lëndët e pranuara, lëndët e zgjidhura dhe të pazgjidhura, trajtimin e rasteve 
me procedura alternative dhe me urdhra ndëshkimorë dhe parashtruesit e 
kallëzimeve penale.

Gjithashtu, në vijimësi të pjesës së gjashtë prezantohen aktivitetet e 
Sekretariatit në kuadër të menaxhimit të burimeve njerëzore, buxhetit 
dhe financave, shërbimeve të përgjithshme, teknologjisë informative dhe 
komunikimit publik, si dhe Projekti TIK/SMIL. Ndër të tjera, në këtë 
dokument të rëndësishëm, në pjesën e shtatë, prezantohet edhe puna e Njësitit 
për Shqyrtimin e Performancës së Prokurorisë, e cila ka në fokus mbështetjen 
e proceseve të shqyrtimit të performancës së prokurorëve, rekrutimit të 
prokurorëve, përpilimin e raporteve statistikore dhe analitike, mbikëqyrjen 
e regjistrave në prokurori dhe trajnimin e prokurorëve, ndërsa në fund janë 
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paraqitur sfidat kryesore, me të cilat është ballafaquar Këshilli gjatë vitit 
2020.

1. Vizioni

Vizioni i Këshillit është puna e vazhdueshme për arritjen e standardeve 
dhe vlerave më të larta të ndershmërisë, integritetit, profesionalizmit dhe 
transparencës së sistemit prokurorial të Kosovës, bërjes së politikave dhe 
marrjes së vendimeve, të cilat sigurojnë pavarësinë, paanshmërinë dhe 
efikasitetin e tij.

2. Misioni

Misioni i Këshillit është sigurimi i sistemit të pavarur, të paanshëm, 
profesional dhe efektiv i hetimit dhe i ndjekjes penale nga prokurorë të 
rekrutuar në bazë të meritës, të vlerësuar në bazë të rezultateve në punë 
dhe të mbikëqyrur sipas standardeve të larta, i cili siguron zbatimin e ligjit 
në mënyrë të drejtë e pa dallime dhe i trajton në mënyrë meritore viktimat 
e krimit. 

3. Mandati i Këshillit

Mandati i Këshillit buron nga Kushtetuta dhe ligji, që e përcaktojnë atë si një 
institucion të pavarur në ushtrimin e funksioneve prokuroriale.

Në muajin mars të vitit 2019 është miratuar Ligji nr. 06/L-056 për Këshillin 
Prokurorial të Kosovës, i cili ka përcaktuar detyrat, përgjegjësitë, organizimin 
dhe funksionimin e Këshillit Prokurorial të Kosovës. 

Përgjegjësitë kryesore kushtetuese dhe ligjore të Këshillit janë si në vijim:

a. Siguron që prokurorët të veprojnë në mënyrë të pavarur, profesionale 
dhe të paanshme gjatë kryerjes së të gjitha funksioneve prokuroriale; 

b. Vendos për organizimin, menaxhimin, administrimin dhe 
mbikëqyrjen e funksionimit të prokurorive sipas ligjit përfshirë edhe 
numrin e prokurorëve në secilin prokurori;

c. Rekruton dhe propozon te Presidenti kandidatët për emërim 
dhe riemërim për prokurorë dhe kryeprokurorë përfshirë edhe 
Kryeprokurorin e Shtetit;

d. Përgatit, dërgon dhe mbikëqyrë buxhetin e Prokurorit të Shtetit dhe 
Këshillit Prokurorial;

e. Në bashkëpunim me Zyrën e Kryeprokurorit të Shtetit zhvillon 
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politikat dhe strategjitë prokuroriale për luftimin efektiv të 
kriminalitetit;

f. Vlerëson, ngritë në detyrë, disiplinon, shkarkon, transferon dhe ofron 
mbështetje për trajnimin e prokurorëve;

g. Zhvillon standardet për rekrutimin, organizimin dhe shpalljen e 
provimit për kualifikimin e prokurorëve;

h. Miraton aktet nënligjore në funksion të zbatimit të detyrave dhe 
përgjegjësive të tij, në pajtim me legjislacionin në fuqi;

i. Përgatitë raport vjetor për veprimtaritë dhe shpenzimet e Prokurorit 
të Shtetit dhe Këshillit si dhe raporton para publikut për zbatimin e 
objektivave të saj të përcaktuara në mënyrë specifike dhe të bazuar 
në indikatorë të matshëm.
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II. PJESA E DYTË

4. Menaxhimi i situatës së pandemisë COVID 19

Pas paraqitjes së pandemisë COVID-19 në Kosovë, Këshilli ka ndërmarrë 
veprime në bazë të vendimeve dhe udhëzimeve të organeve kompetente 
për mbrojtje nga kjo pandemi. Këshilli dhe Zyra e Kryeprokurorit të Shtetit, 
në bashkëpunim me projektin britanik “Forcimi i sistemit të drejtësisë në 
Kosovë” ka hartuar Planin për menaxhimin e krizave në sistemin prokurorial. 
Gjatë vitit 2020, sistemi prokurorial nuk ka kaluar pa pasoja nga kjo pandemi, 
sepse COVID-19 ka marrë jetën e dy prokurorëve.

5. Aktivitetet e Këshillit 

Këshilli ka përmbushur mandatin e vet ligjor gjatë vitit 2020, përkundër 
sifidave të dala pas paraqitjes së pandemisë COVID-19, përmes organizimit 
të takimeve të rregullta, në të cilat janë marrë vendime të ndryshme për 
procesin e rekrutimit, transferimit, avancimit të prokurorëve, procedurave 
të disiplinimit dhe procesit të vlerësimit të performancës së prokurorëve. 

Në këtë aspekt, Këshilli ka menaxhuar buxhetin vjetor të dedikuar për 
sistemin prokurorial të Kosovës, është angazhuar në përmirësimin e 
kushteve infrastrukturore për prokurorët dhe për stafin mbështetës, si dhe 
ka ngritur kapacitetet profesionale të prokurorëve dhe stafit mbështetës, 
bashkëpunimit, propozimit, koordinimit dhe mbikëqyrjes së trajnimeve të 
ndryshme, përfshirë kryesisht Akademinë e Drejtësisë, por edhe partnerët 
vendorë dhe ndërkombëtarë.  

Megjithatë, në radhën e aktiviteteve kryesore të Këshillit përgjatë vitit 2020 
mund të përmendim: procesin e rekrutimit të prokurorëve, emërimin e 
kryeprokurorëve, zgjedhjen e anëtarëve të Këshillit nga radhët e prokurorive 
themelore, zgjedhjen e anëtarit të Këshillit nga radhët e fakulteteve juridike, 
vlerësimin e performancës, disiplinimin, transferimin, avancimin e 
prokurorëve dhe zhvillimin e kapaciteteve. 

Gjithashtu, trupat e Këshillit kanë zhvilluar aktivitete të ndryshme në 
kuadër të realizimit të mandatit të tyre dhe në shërbim të funksionimit dhe 
mbarëvajtjes së rregullt të sistemit prokurorial.

5.1. Zgjedhja e anëtarëve të Këshillit

Përbërja e Këshillit, siç përcaktohet me ligj, ka filluar funksionimin nga 1 
janari i vitit 2016, pas përzgjedhjes së anëtarëve prokurorë nga të gjitha 
nivelet e institucionit të Prokurorit të Shtetit, me ç’rast është përmbushur 
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obligimi ligjor për zgjedhjen e dhjetë (10) anëtarëve prokurorë. 

Në tetor të këtij viti, u zhvillua procesi për zgjedhjen e shtatë (7) anëtarëve 
nga radhët e shtatë (7) prokurorive themelore, pas dorëheqjes së një anëtari 
dhe skadimit të mandatit të gjashtë (6) anëtarëve të tjerë.

Sa i përket zgjedhjes së tre anëtarëve joprokurorë të Këshillit, kompetencë kjo 
tërësisht e Kuvendit të Kosovës, gjatë këtij viti u zgjodh anëtari nga radhët e 
fakulteteve juridike, z.Agron Beka, ndërsa ende nuk janë zgjedhur anëtarët 
nga radhët e Odës së Avokatëve dhe shoqërisë civile.

5.2. Rekrutimi i prokurorëve të shtetit 

Në maj të vitit 2020, Këshilli hapi konkursin për rekrutimin e tetë (8) 
prokurorëve të rinj. Në dhjetor 2020, Këshilli publikoi listën e kandidatëve, 
të cilët përmbushën kriteret për t’iu nënshtruar testit kualifikues. Si pasojë 
e situatës së krijuar me pandeminë COVID-19 nuk ka qenë e mundur të 
organizohet testi, duke pasur parasysh numrin e madh të kandidatëve që 
duhet t’i nënshtrohen këtij testi.

5.3. Procesi i emërimit të Kryeprokurorit të Prokurorisë së Apelit dhe 
kryeprokurorëve të prokurorive themelore të Mitrovicës, Pejës, 
Gjakovës, Prizrenit, Gjilanit dhe Ferizajt

Këshilli, në nëntor të vitit 2020, hapi konkursin për përzgjedhjen e 
Kryeprokurorit të Prokurorisë së Apelit dhe kryeprokurorëve të prokurorive 
themelore të Mitrovicës, Pejës, Gjakovës, Prizrenit, Gjilanit dhe Ferizajt, pasi 
që mandati i ish-kryeprokurorëve përfundoi në dhjetor të vitit 2020.

Pas përfundimit të të gjitha procedurave, më 24 dhjetor 2020, Këshilli votoi 
dhe përzgjodhi kryeprokurorët, si në vijim:

•	 Z. Xhevdet Bislimi, Kryeprokuror të Prokurorisë së Apelit;

•	 Z. Ismet Ujkani, Kryeprokuror të Prokurorisë Themelore në Mitrovicë;

•	 Z. Agim Kurmehaj, Kryeprokuror të Prokurorisë Themelore në Pejë;

•	 Z. Admir Shala, Kryeprokuror të Prokurorisë Themelore në Prizren;

•	 Z. Arben Kadriu, Kryeprokuror të Prokurorisë Themelore në Gjilan;

•	 Z. Shukri Jashari, Kryeprokuror të Prokurorisë Themelore në Ferizaj.

Procesi për përzgjedhjen e Kryeprokurorit të Prokurorisë Themelore të 
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Gjakovës do të përsëritet për arsye se kandidatja e propozuar nga Paneli 
vlerësues në Këshill nuk mori votat e duhura nga anëtarët e Këshillit për t’u 
përzgjedhur në këtë pozitë.

5.4. Transferimi dhe avancimi i prokurorëve

Këshilli, përmes Komisionit për Transferim dhe Avancim të Prokurorëve, ka 
zhvilluar disa procese, ku janë avancuar prokurorët si në vijim:

1. Avancim të një (1) prokurori të shtetit nga Departamenti i Përgjithshëm 
në Departamentin për të Mitur në Prokurorinë Themelore në Prizren. 

2. Avancim të një (1) prokurori të shtetit nga Departamenti i Përgjithshëm 
në Departamentin për Krime të Rënda në Prokurorinë Themelore në 
Pejë.

3. Avancim të një (1) prokurori të shtetit nga Departamenti i Përgjithshëm 
në Departamentin për të Mitur të Prokurorisë Themelore në Mitrovicë.

4. Avancim të dy (2) prokurorëve të shtetit nga Departamenti i 
Përgjithshëm në Departamentin për Krime të Rënda në Prokurorinë 
Themelore në Prishtinë.

5. Avancim të një (1) prokurori të shtetit në Departamentin për të Mitur 
në Prokurorinë Themelore në Prishtinë.

6. Avancim të një (1) prokurori të shtetit në Departamentin për Krime 
të Rënda në Prokurorinë Themelore në Ferizaj.

7. Avancim të katër (4) prokurorëve të shtetit, tre prej tyre nga 
departamentet e përgjithshme dhe një nga Departamenti për Krime 
të Rënda në Prokurorinë Speciale të Republikës së Kosovës. 

8. Këshilli Prokurorial i Kosovës më 7 shtator 2020 ka publikuar 
Shpalljen e brendshme për avancimin e tre (3) prokurorëve të shtetit 
në Prokurorinë e Apelit dhe ende është në proces.

 Gjithashtu, Këshilli, gjatë vitit 2020, ka transferuar prokurorët si në vijim:

1. Një (1) prokuror i shtetit, i transferuar përkohësisht nga 
Departamenti i Krimeve të Rënda në Pejë në Departamentin e 
Krimeve të Rënda në Gjakovë.

2. Një (1) prokuror i shtetit, i transferuar përkohësisht nga 
Kryeprokurori i Shtetit, nga Departamenti i Përgjithshëm në 
Departamentin e Krimeve të Rënda të Prokurorisë Themelore në 
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Ferizaj.

3. Një (1) prokuror i shtetit, i transferuar përkohësisht nga 
Departamenti i Përgjithshëm i Prokurorisë Themelore në Ferizaj 
në Departamentin e Përgjithshëm të Prokurorisë Themelore në 
Mitrovicë.

4. Një (1) prokuror i shtetit, i transferuar përkohësisht nga 
Departamenti i Përgjithshëm i Prokurorisë Themelore në Prishtinë 
në Departamentin e Përgjithshëm të Prokurorisë Themelore në 
Mitrovicë.

5. Një (1) prokuror i shtetit nga Departamenti i Përgjithshëm i 
Prokurorisë Themelore në Prishtinë në PSRK.

6. Një (1) prokuror i shtetit nga Departamenti i Krimeve të Rënda i 
Prokurorisë Themelore në Ferizaj në PSRK.

5.5. Trajnimi i prokurorëve 

Bazuar në kornizën ligjore të Këshillit, trajnimi i vazhdueshëm mbetet 
vullnetar. Megjithatë, prokurorëve u kërkohet që të ndjekin së paku tri 
trajnime gjatë një viti kalendarik. Për më tepër, në situata të caktuara, me 
kërkesë të Këshillit apo Kryeprokurorit të Shtetit, trajnimi mund të jetë i 
detyrueshëm. 

Temat që prokurorët i kanë ndjekur në trajnime të vazhdueshme lidhen 
me të drejtën penale materiale dhe atë procedurale, si: hetimi dhe ndjekja e 
rasteve të dhunës në familje, masat për sigurinë e pranisë së të pandehurit 
në procedurë, marrja në pyetje, shkathtësitë e përfaqësimit në gjykim, 
trafikimi i njerëzve dhe kontrabandimi i migrantëve, pastrimi i parave, krimi 
i organizuar, krimi kibernetik, korrupsioni, krimet ekonomike etj. Po ashtu, 
prokurorët kanë marrë pjesë në trajnime me tema për liritë dhe të drejtat 
e njeriut të përcaktuara me legjislacionin vendor dhe ndërkombëtar, etikë 
profesionale dhe tema për zhvillim të shkathtësive të buta.

Trajnimet kryesisht janë realizuar nga Akademia e Drejtësisë dhe partnerët, 
si: Ambasada Amerikane, Ambasada Britanike, Ambasada Holandeze dhe 
UNDP-ja. 

Në vijim pasqyrohen numri i përgjithshëm i prokurorëve dhe pjesëmarrja në 
trajnime të vazhdueshme:
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5.5.1. Zyra e Kryeprokurorit Shtetit
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5.5.3. Prokuroria Speciale e Republikës së Kosovës
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5.5.5. Prokuroria Themelore e Prizrenit
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5.5.7. Prokuroria Themelore e Mitrovicës
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5.5.9. Prokuroria Themelore e Ferizajt
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Në këtë kontekst, në kuadër të bashkëpunimit me Akademinë, Këshilli 
ka hartuar dokumentin “Politikat e trajnimit për prokurorë dhe staf 
administrativ të sistemit prokurorial”, me anë të të cilit është kërkuar nga 
Akademia që të përgatisë programe trajnimi adekuate dhe të ftojë prokurorë 
në trajnime sipas specifikave.

5.6. Miratimi i akteve nënligjore dhe dokumenteve të tjera 

Ndryshimet ligjore të ndërlidhura me sistemin prokurorial kanë obliguar 
Këshillin që të hartojë dhe miratojë akte nënligjore në kuadër të Planit të 
punës për vitin 2020. 

Gjatë vitit 2020, Këshilli ka miratuar 7 rregullore, si në vijim:

•	 Rregullore nr.01.2020 për trajnime dhe zhvillimin profesional në 
sistemin prokurorial;

•	 Rregullore nr.02.2020 për organizimin dhe veprimtarinë e Këshillit 
Prokurorial të Kosovës;

•	 Rregullore nr.03.2020 për administrimin e lëndëve sistemit 
elektronik në ZMNV; 

•	 Rregullore nr.04.2020 për protokollimin, administrimin dhe 
arkivimin e dokumenteve në këshillin prokurorial të Kosovës;

•	 Rregullore nr 05.2020 për vlerësimin e performancës së 
prokurorëve;

•	 Rregullore nr.06.2020 për zgjedhjen e anëtarëve prokurorë të KPK-
së;

•	 Rregullore nr. 07.2020 për angazhimin dhe përcaktimin e tarifave 
për kompensimin e përkthyesve dhe interpretëve që angazhohen në 
sistemin prokurorial.

Po ashtu, janë miratuar dy udhëzime administrative, si në vijim:

	 Udhëzimi Administrativ nr.01/2020 për sigurimin, ruajtjen, qasjen 
dhe rendin në objektet e sistemit prokurorial të Kosovës dhe

	 Udhëzimi Administrativ nr.02/2020 për menaxhimin e shpenzimit të 
parasë publike në sistemin prokurorial të Kosovës.

Në miratimin e këtyre akteve nënligjore janë angazhuar komisionet dhe 
trupat e tjerë ndihmës të Këshillit dhe Sekretariatit dhe me mbështetjen 
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e partnerëve ndërkombëtarë (ekspertë të angazhuar nga Ambasada 
Amerikane, Ambasada Britanike, Zyra e BE-së, UNDP-ja, etj).

5.7. Miratimi i vendimeve

Këshilli, gjatë vitit 2020, ka marrë afro 170 vendime nga fushëveprimtaria 
e vet. Këto vendime kanë të bëjnë me zgjedhjen e anëtarëve të Këshillit, 
themelimin e komisioneve ad-hoc, emërimin e kryeprokurorëve, 
transferimin dhe avancimin e prokurorëve, disiplinimin dhe vlerësimin e 
performancës së prokurorëve, administrimin e prokurorive, menaxhimin 
e buxhetit, miratimin e dokumenteve strategjike dhe planeve të punës, 
procesin e integrimeve evropiane dhe vendime të tjera, të cilat i përkasin 
bashkëpunimit institucional.

5.8. Aktivitetet e Kryesuesit të Këshillit 

Gjatë vitit 2020, duke u bazuar në kompetencat ligjore për përfaqësimin 
e Këshillit para publikut, institucioneve vendore dhe ndërkombëtare, 
Kryesuesi i Këshillit ka zhvilluar veprimtari përfaqësuese, si: takime, vizita 
dhe ka marrë pjesë në konferenca, vizita studimore dhe tryeza të ndryshme.

5.8.1. Takimet me partnerët ndërkombëtarë

Kryesuesi i Këshillit ka pasur takime të rregullta me përfaqësuesit e 
Ambasadës së Shteteve të Bashkuara të Amerikës në Kosovë, në kuadër të 
frymës së bashkëpunimit dhe mbështetjes, të cilat shteti amerikan i ofron 
gjithnjë për sistemin prokurorial në Kosovë.

Kryesuesi ka zhvilluar takime edhe me përfaqësues të institucioneve të 
tjera ndërkombëtare, si: me ata të Zyrës së BE-së në Prishtinë, Ambasadës 
së Mbretërisë së Bashkuar, UNDP-së dhe agjencive të tjera të Kombeve të 
Bashkuara, Ambasadës së Norvegjisë, Ambasadës së Holandës, Këshillit të 
Evropës, OSCE, GIZ-it etj.

Gjatë këtyre takimeve është biseduar për projektet e ndryshme në mbështetje 
të sistemit prokurorial të Kosovës, të cilat realizohen në kuadër të financimit 
dhe përkrahjes së institucioneve të lartcekura.

5.8.2. Pjesëmarrja e Kryesuesit në konferenca dhe tryeza

Në përmbushje të mandatit për përfaqësim të Këshillit, Kryesuesi ka marrë 
pjesë edhe në konferenca dhe tryeza pune, si në vijim, në:
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•	 Konferencën Vjetore të Prokurorëve;

•	 Prezantimin e Raportit final të evaluimit të luftimit të korrupsionit 
dhe krimit të organizuar;

•	 Trajnimin si trajnues i prokurorëve të sapoemëruar me titull: 
‘’Marrja dhe komunikimi i vendimeve”;

•	 Promovimin e Doracakut për ndërmjetësim si procedurë alternative;

•	 Takimin me Grupin punues për hartimin e Rregullores për 
vlerësimin e performancës së prokurorëve;

•	 Tryezën për uebportalin e sistemit prokurorial;

•	 Pritjen shtetërore me rastin e 12-vjetorit të shpalljes së Pavarësisë së 
Kosovës;

•	 Takimin për Udhëzuesin për politikën ndëshkimore për veprat e 
korrupsionit;

•	 Lansimin ceremonial të aktiviteteve të Institutit për Hulumtime dhe 
Studime Juridike (IHSJ);

•	 Tryezën e diskutimit, GLPS, me titull: “Vetingu në Kosovë: Si të 
implementohet një proces i tillë në mënyrë që të sigurohet pavarësia 
e plotë e sistemit të drejtësisë”;

•	 Takimin me Grupin drejtues të projektit britanik;

•	 Ceremoninë e pranim-dorëzimit të databazës së integruar për rastet 
e dhunës në familje”, Ministria e Drejtësisë;

•	 Takimin me Komitetin Drejtues,  Procesi i rishikimit funksional të 
sektorit të sundimit të ligjit, Ministria e Drejtësisë;

•	 Tryezën për hartimin e Rregullores se vlerësimit të performancës së 
prokurorëve;

•	 Ceremoninë për dorëzimin e pajisjeve mbrojtëse nga Ambasada 
Amerikane;

•	 Takimin e Grupit punues për vetingun;

•	 Takimin me shefin e EULEX-it;

•	 Ceremoninë e publikimit të Raportit të EULEX-it për monitorimin e 
drejtësisë dhe 

•	 Takimet me përfaqësues të shoqërisë civile, organizata joqeveritare, 
etj. 
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Në kuadër të përfaqësimit të prezantuar më lart, Kryesuesi ka adresuar 
në vazhdimësi pikëpamjet, punën e Këshillit dhe zhvillimet në sistemit 
prokurorial, në varësi të agjendave të këtyre forumeve.

5.9. Puna e Komisioneve të Këshillit 

Këshilli realizon mandatin e vet përmes komisioneve të përhershme dhe 
atyre që themelohen për një mandat të caktuar – ad hoc. Në vijim do të 
paraqesim punën e komisioneve gjatë vitit 2020. 

5.9.1. Komisionet e përhershme 

Të gjitha komisionet e përhershme, të cilat funksionojnë në kuadër të Këshillit 
kanë rregullat e tyre të punës dhe fushëveprimtarinë e ushtrojnë në pajtim 
me aktet ligjore dhe nënligjore në fuqi.  

5.9.1.1. Komisioni për Çështje Normative

Komisioni për Çështje Normative është themeluar në bazë të ligjit me vendim 
të Këshillit KPK/nr. 49/2016 në përbërje prej tre anëtarësh. Fushëveprimtaria 
e Komisionit është rregulluar me Rregulloren nr. 08/2015 për Komisionin 
për Çështje Normative.

Gjatë vitit 2020, Komisioni ka mbajtur takime të shumta, ku përveç 
anëtarëve të Komisionit kanë marrë pjesë edhe përfaqësues nga organizatat 
ndërkombëtare, që mbështesin punën e Komisionit dhe të sistemit 
prokurorial në përgjithësi. Po ashtu, takimet e Komisionit janë mbështetur 
nga Sekretariati i Këshillit.

Komisoni ka trajtuar dhe hartuar akte nënligjore, përfshirë rregulloret dhe 
udhëzimet administrative, të cilat janë miratuar në Këshill, si dhe ka ofruar 
opinione ligjore sipas kërkesave të Këshillit.

Gjatë vitit 2020, ky komision ka vazhduar praktikën e takimeve të përbashkëta 
me komisionet e përhershme dhe trupat ndihmëse të Këshillit, me qëllim të 
avancimit në procesin e hartimit të akteve nënligjore të Këshillit, propozimeve 
për plotësimndryshime të akteve ekzistuese si dhe për hartimin e akteve të 
tjera, që këto komisione i vlerësojnë të nevojshme gjatë realizimit të mandatit 
të tyre.

Përveç takimeve të Komisionit, Kryesuesi i Komisionit ka mbajtur takime të 
veçanta edhe me përfaqësues të organizatave të brendshme dhe të jashtme, 
ku janë diskutuar çështje nga fushëveprimtaria e Komisionit për Çështje 
Normative.
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5.9.1.2. Komisioni për Buxhet, Financa dhe Personel 

Me Vendimin e Këshillit nr. 54/2016 është themeluar Komisioni për 
Buxhet, Financa dhe Personel me përbërje prej tre anëtarësh. Përgjegjësitë e 
komisionit janë të përcaktuara me Rregulloren nr.05/2017 për Komisionin 
për Buxhet, Financa dhe Personel. Komisioni ka hartuar Planin e punës për 
vitin 2020, në bazë të të cilit ka realizuar aktivitet e planifikuara, me qëllim të 
zbatimit të përgjegjësive të përcaktuara me rregullore.

Komisioni për Buxhet, Financa dhe Personel ka realizuar tetë takime pune 
gjatë vitit 2020, me ç’rast ka shqyrtuar dhe miratuar: Raportin financiar për 
vitin 2019, Kërkesën buxhetore të Këshillit Prokurorial të Kosovës për vitin 
2020 dhe Vlerësimet e hershme për buxhetin e vitit 2021- 2022, Kornizën 
Afatmesme të Shpenzimeve 2021-2023, Kërkesës buxhetore për vitin 2021 
dhe Vlerësimet e hershme 2020-2023, Rishikimin e buxhetit për vitin 2020, 
Raportin financiar janar-qershor 2020, njoftimin me ndryshimet buxhetore 
sipas ligjit për rishikimin e Buxhetit dhe realizimin e buxhetit të sistemit 
prokurorial, duke përfshirë të gjitha programet buxhetore të Këshillit sipas 
kategorive ekonomike.

5.9.1.3. Procedurat disiplinore

Prej hyrjes në fuqi të Ligjit për përgjegjësinë disiplinore ndaj gjyqtarëve dhe 
prokurorëve, Këshilli ka miratuar Rregulloren për procedurat disiplinore 
ndaj prokurorëve dhe ka miratuar listën me emrat e 30 prokurorëve që do të 
shërbejnë në panele hetimore. 

Pas skadimit të mandatit njëvjeçar të grupit të parë prej 10 prokurorësh në 
listën e paneleve hetimore, Këshilli miratoi listën e re prej 10 prokurorësh në 
takimin e datës 3 nëntor 2020, të cilët do të shërbejnë në panele hetimore, me 
mandat trevjeçar.

Gjatë vitit 2020, Këshilli ka pranuar pesë kërkesa për fillim të procedurës 
disiplinore ndaj prokurorëve nga autoriteti kompetent (kryeprokurorët e 
prokurorive) dhe, shortit, ka themeluar pesë panele hetimore.

Po ashtu, gjatë kësaj kohe, Këshilli ka pranuar një kërkesë për fillim të 
procedurës disiplinore nga Avokati i Popullit, të cilën me vendim e ka 
hudhur. Këtë vendim, pas ankesës së palës, e ka vërtetuar edhe Gjykata 
Supreme.

Këshilli, deri më tani, përmes paneleve hetimore, ka zhvilluar procedura 
disiplinore dhe ka shqiptuar këto masa disiplinore ndaj prokurorëve, të cilat 
kanë marrë formën përfundimtare (këto masa janë për tre kërkesa për fillim 
të hetimeve të pranuara në fund të vitit 2019 dhe 4 kërkesa të pranuara gjatë 
vitit 2020):
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• 4 vendime “Nuk ka kryer shkelje”;

• 1 zvogëlim të përkohshëm të pagës në vlerë prej 30% për 6 muaj;

• 2 vërejtje jopublike me shkrim.

Ndërsa, për një rast tjetër do të mbahet seanca dëgjimore në takimet e radhës 
së Këshillit gjatë vitit 2021.

Të gjitha vendimet e formës përfundimtare janë duke u publikuar në 
uebportalin e sistemit prokurorial, përveç vërejtjes jopublike me shkrim, siç 
parashihet me ligj.

5.9.1.4. Komisioni për Vlerësimin e Performancës së Prokurorëve 

Fillimisht, theksojmë se Komisioni, përkundër sfidave të shkaktuara nga 
pandemia COVID-19, ka realizuar Planin e veprimit për vitin 2020. Gjatë këtij 
viti, komisioni ka realizuar 51 vlerësime të performancës së prokurorëve, 
prej të cilave 50 vlerësime të planifikuara sipas planit të veprimit për vitin 
2020, si dhe një vlerësim të jashtëzakonshëm. Për më tej, komisioni gjatë 
këtij viti ka mbajtur 29 takime pune dhe ka realizuar 17 vizita pune nëpër 
prokurori të ndryshme. 

Nga tërësia prej 51 vlerësimesh, të finalizuara të performancës gjatë vitit 
2020, Komisioni, sipas mandateve ka realizuar performancën e prokurorëve, 
si në vijim:

a. Njëzet e nëntë (29) prokurorë me mandat të përhershëm, të cilët janë 
vlerësuar për periudhën trevjeçare, prej të cilëve:

- Njëzet e tetë (28), vlerësime të rregullta, 

- Një (1) vlerësim të jashtëzakonshëm. 

b. Njëzet e dy (22) prokurorë me mandat fillestar, të cilët janë vlerësuar 
për herën e dytë gjatë 

mandatit fillestar.

Këta pesëdhjetë e një (51) prokurorë janë vlerësuar nga Komisioni sipas 
niveleve si në vijim: 

  Shumë mirë janë vlerësuar njëzet e nëntë (29) prokurorë, apo 56.86%;

  Mirë janë vlerësuar njëzet e një (21) prokurorë, apo 41.18%;

  Mjaftueshëm janë vlerësuar një (1) prokurorë, apo 1.96%;
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Tabela nr. 1 Procesi i vlerësimit

Proceset Numri i 
prokurorëve

Shumë 
mirë Mirë Mjaftueshëm Pamjaftueshëm

Procesi I 6 6

Procesi II 8 3 5

Procesi III 1 1

Procesi IV 7 3 4

Procesi V 7 3 3 1

Procesi VI 2 1 1

Procesi VII 10 8 2

Procesi VIII 10 5 5

Gjithsej: 51 29 21 1

Grafikoni 1. Vlerësimi

Sipas kronologjisë së proceseve të vlerësimit dhe niveleve vlerësuese, 
Komisioni ka vlerësuar prokurorët, si në vijim:

I. Në procesin e parë, Komisioni ka vlerësuar performancën e 
gjashtë (6) prokurorëve me mandat të përhershëm dhe të gjithë 
(100%) janë vlerësuar me nivelin “Shumë mirë”.
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II. Në procesin e dytë, Komisioni ka vlerësuar performancën e tetë 
(8) prokurorëve me mandat të përhershëm, prej të cilëve:
  Tre (3) prokurorë (apo 37.50%) me nivelin “Shumë mirë”;
  Pesë (5) prokurorë (apo 62.50%) me nivelin “Mirë”.

III. Në procesin e tretë, Komisioni ka realizuar vlerësimin e 
jashtëzakonshëm të performancës së një (1) prokurori të shtetit, 
të cilin e ka vlerësuar me nivelin “Mirë”. 

IV. Në procesin e katërt Komisioni ka vlerësuar performancën e 
shtatë (7) prokurorëve me mandat të përhershëm, prej të cilëve:
  Tre (3) prokurorë (apo 42.86%) me nivelin “Shumë mirë” dhe
  Katër (4) prokurorë (apo 57.14%) me nivelin “Mirë”.

V. Në procesin e pestë, Komisioni ka vlerësuar performancën e 
shtatë (7) prokurorëve me mandat të përhershëm, prej të cilëve:
  Tre (3) prokurorë (apo 42.86%) me nivelin “Shumë mirë”;
  Tre (3) prokurorë (apo 42.86%) me nivelin “Mirë” dhe
 Një (1) prokuror (apo 14.29%) me nivelin “Mjaftueshëm”, me 
propozimin për “Trajnim të detyrueshëm”.

VI.  Në procesin e gjashtë Komisioni ka vlerësuar performancën e 
dytë të dy (2)
 prokurorëve në mandatin fillestar, prej të cilëve: 
  Një (1) prokuror (apo 50%) me nivelin “Shumë mirë”
  Një (1) prokuror (apo 50%) me nivelin “Mirë”.

VII. Në procesin e shtatë, Komisioni ka vlerësuar performancën e 
dhjetë (10) prokurorëve me mandat të përhershëm, prej të cilëve:
  Tetë (8) prokurorë (apo 80%) me nivelin “Shumë mirë” dhe 
  Dy (2) prokurorë (apo 20%) me nivelin “Mirë”.

VIII. Në procesin e tetë, Komisioni ka vlerësuar performancën e dhjetë 
(10) prokurorëve me mandat të përhershëm, prej të cilëve:
  Pesë (5) prokurorë (apo 50%) me nivelin “Shumë mirë” dhe 
  Pesë (5) prokurorë (apo 50%) me nivelin ”Mirë”.

5.9.1.5. Komisioni për Administrimin e Prokurorive

Komisioni për Administrimin e Prokurorive është themeluar me vendim të 
Këshillit më 29 mars 2017. Përgjegjësitë, kompetencat dhe mënyra e punës 
së Komisionit janë përcaktuar me Rregulloren nr. 03/2017 për Komisionin 
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për Administrimin e Prokurorive, sipas të cilës, ndër përgjegjësitë më 
kryesore janë: përgatitja dhe rekomandimi i politikave për administrimin 
e prokurorive, menaxhimin e rrjedhës së lëndëve, përfshirë atë elektronik, 
inspektimin e mbajtjes së regjistrave, menaxhimin e objekteve dhe pasurisë 
së prokurorive dhe adresimin e çështjeve të tjera për administrim të 
prokurorive.

Komisioni ka realizuar takime pune gjatë vitit 2020 dhe ka formuar grupe 
punuese, me qëllim të realizimit të aktiviteteve të planifikuara me Planin e 
punës për vitin 2020. Periudha raportuese ka qenë më ndryshe në dinamikën 
e tij, pasi që puna e sistemit prokurorial, ngjashëm sikur edhe e të gjitha 
institucioneve të tjera në vend ka qenë e përqendruar vetëm në realizimin 
e aktiviteteve esenciale për shkak të pandemisë COVID-19. Kjo ka ndikuar 
që një pjesë e aktiviteteve të Komisionit, të përcaktuara me Planin e punës 
të mos mund të realizohen në afatet e përcaktuara kohore, si dhe ka ulur 
intensitetin e punës së komisionit, duke u fokusuar vetëm në aktiviteteve që 
janë më esenciale.

Gjatë takimeve, Komisioni ka trajtuar përmbushjen e Planit të punës së 
Komisionit, vlerësimin e proceseve të punës në administratën e sistemit 
prokurorial të Kosovës, shqyrtimin e raportit për ngarkesën me lëndë të 
departamenteve, vlerësimin e ngarkesës së DKR-ve me lëndë dhe mundësinë 
e transferimit dhe avancimit të prokurorëve, monitorimin e zbatimit të SMIL-
it, saktësinë e shënimeve statistikore të raporteve të SMIL-it, infrastrukturën 
fizike të prokurorive, formimin e grupeve të ndryshme punuese, vlerësimin 
e proceseve të punës në administratën e sistemit prokurorial, formimin e 
grupit të punës, shqyrtimin e raporteve të ndryshme statistikore, shqyrtimin 
dhe miratimin e raporteve tremujore të punës dhe çështje të ndryshme në 
fushëveprimin e tij.

Në mbështetje të Komisionit, Njësiti për Shqyrtimin e Performancës së 
Prokurorisë ka hartuar raporte analitike dhe krahasimore për ngarkesën me 
lëndë dhe saktësinë statistikore, duke krahasuar të dhënat e gjeneruara nga 
shkrimoret dhe prokurorët, si dhe krahasimin me SMIL. Mbi bazën e këtyre 
raporteve dhe diskutimeve të Komisionit janë përgatitur rekomandimet 
adekuate për Këshillin.

Gjatë periudhës që mbulon raporti edhe pse ishte planifikuar realizimi i 
vizitave në prokurori të ndryshme, për shkak të pandemisë COVID-19 është 
pamundësuar realizimi i tyre, prandaj të njëjtat janë pjesë e Planit të punës 
dhe do të realizohen në një kohë të përshtatshme. 

5.9.2. Komisionet ad hoc

Duke u bazuar në ligjin për themelimin e tij, Këshilli themelon edhe 
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komisionet ad hoc, me qëllim të realizimit të aktiviteteve specifike, ku me 
vendim përkatës përcakton përbërjen dhe fushëveprimtarinë e tyre. 

Në këtë kuadër, gjatë vitit 2020, kanë funksionuar këto komisione ad hoc:

5.9.2.1. Komisioni për Rekrutim 

Këshilli themeloi Komisionin për Rekrutim më 22 maj 2020, në këtë përbërje: 
Kryeprokurori i Shtetit - Kryesues dhe katër anëtarë, ndërsa anëtarë rezervë 
- dy prokurorë. Mandati i këtij Komisioni është vlerësimin preliminar i 
aplikacioneve, përgatitja e Testit kualifikues, Testit me shkrim dhe Intervistës 
me gojë për kandidatët për prokurorë, kontrollimin e rezultateve të testimit 
dhe vlerësimin e Intervistës me gojë.

5.9.2.2. Komisioni për Rishqyrtim 

Këshilli themeloi Komisionin për Rishqyrtim më 22 maj 2020, në përbërje: 
Kryesuesi i Këshillit në rolin e Kryesuesit të Komisionit për Rishqyrtim, 
dy anëtarë të rregullt dhe tre anëtarë rezervë me mandat për shqyrtimin e 
ankesave të kandidatëve për prokurorë. Pas shqyrtimit të ankesave, të gjithë 
kandidatët janë njoftuar me shkrim lidhur me vendimet e komisionit. 

5.9.2.3. Komisioni për Transferim dhe Avancim

Këshilli rithemeloi Komisionin për Transferim dhe Avancim të Prokurorëve 
të Shtetit gjatë vitit 2019 në përbërje: Kryeprokurori i Shtetit në rolin e 
kryesuesit, dy anëtarë të rregullt dhe tre (3) anëtarë rezervë. 

Aktivitetet e këtij komisioni janë përfshirë në transferimin dhe avancimin e 
prokurorëve në pikën 4.4.

5.9.2.4. Panelet vlerësuese për proceset e emërimit të kryeprokurorëve

Në nëntor 2020, Këshilli, pas tërheqjes së shortit, ka aprovuar përbërjen e 
paneleve vlerësuese për proceset e emërimit të Kryeprokurorit të Prokurorisë 
së Apelit dhe kryeprokurorëve të gjashtë prokurorive themelore, në përbërje 
nga Kryesuesi dhe anëtarët e Këshilli Prokurorial të Kosovës: Kryesuesi i 
Këshillit në rolin e kryesuesit, katër anëtarë të rregullt dhe dy anëtarë rezervë.

5.9.2.5. Komisionet për rishqyrtim për proceset e emërimit të kryeprokurorëve

Në nëntor 2020, Këshilli, pas tërheqjes së shortit, ka aprovuar përbërjen e 
Komisioneve për rishqyrtimin e kundërshtimeve për proceset e emërimit të 
Kryeprokurorit të Prokurorisë së Apelit dhe kryeprokurorëve të prokurorive 
themelore në përbërje prej tre anëtarësh të Këshillit.
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III. PJESA E TRETË 

6. Buxheti i Këshillit

Këshilli menaxhon buxhetin vjetor për Këshillin dhe prokuroritë në mënyrë 
të pavarur dhe mban përgjegjësi për mbikëqyrjen e shpenzimeve, alokimin 
e fondeve, mirëmbajtjen e llogarive të sakta dhe aktuale, si dhe auditimin 
financiar.

Bazuar në Ligjin nr. 07/L-001 për Buxhetin e Republikës së Kosovës për vitin 
2020, Këshillit i janë ndarë 15,021,835.00 €. Buxheti i vitit 2020 është më i lartë 
për 851,770.00 € sesa buxheti i vitit 2019.

Në kuadër të kategorive ekonomike të buxhetit të Këshillit përfshihen: pagat 
dhe mëditjet, mallrat dhe shërbimet, shpenzimet komunale dhe shpenzimet 
kapitale.

Këshilli ka katër programe buxhetore: Prokurorët dhe Administrata, në të 
cilin përfshihen të gjitha shpenzimet e krijuara nga Këshilli dhe Prokurori i 
Shtetit, Prokurorët Specialë, Zyra për Mbrojtje dhe Ndihmë Viktimave dhe 
Njësia Kundër Krimeve Ekonomike.

Gjatë këtij viti janë bërë ndryshime në kuadër të buxhetit të Këshillit, si 
rrjedhojë e rishikimit të buxhetit, kërkesës për mjete shtesë, tranasfereve, 
harmonizimit brenda programeve buxhetore dhe kursimeve të deklaruara 
dhe si rezultat i kësaj për 1,349,273.48 euro krijohet ndryshimi mes buxhetit 
fillestar dhe përfundimtar.

Ndryshimet e bëra gjatë këtij viti janë bërë sipas Ligjit nr.07/L-014 për 
ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit nr.07/L-001 për ndarjet buxhetore të vitit 
2020, sipas vendimeve të Qeverisë dhe sipas kërkesave të Këshillit në katër 
kategoritë ekonomike, të paraqitura si më poshtë:

•	 Kategoria për paga dhe mëditje është shtuar për 152,000.00€;
•	 Kategoria për mallra dhe shërbime është zvogëluar për 542,000.00€; 
•	 Kategoria për shpenzime komunale është zvogëluar për 59,219.00€ 

dhe
•	 Kategoria e shpenzimeve kapitale është zvogëluar për 900,268.00€.  
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Në tabelën nr.1 është paraqitur buxheti fillestar, përfundimtar, ndryshimet 
gjatë vitit dhe shpërndarja e buxhetit në katër kategori ekonomike.
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Në tabelën nr.2 paraqitet buxheti fillestar, përfundimtar dhe realizimi i buxhetit sipas kategorive 
ekonomike. 

Përshkrimi Buxheti fillestar
Buxheti 

përfundimtar
Ndryshimi

% e shperndarjes së 
buxhetit në kategori

Paga dhe Mëditje 10,469,796                  10,622,010           152,214                             77.69                              
Mallra dhe Shërbime 2,516,859                    1,974,859             (542,000)                            14.44                              
Shpenzime Komunale 200,680                        141,461                 (59,219)                              1.03                                
Investime Kapitale 1,834,500                    934,232                 (900,268)                            6.83                                
Totali 15,021,835                  13,672,562           (1,349,273)                         100                                 
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Në tabelën nr.2 paraqitet buxheti fillestar, përfundimtar dhe realizimi i 
buxhetit sipas kategorive ekonomike.
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Grafikoni 1. Realizmi i buxhetit 

Realizmi i buxhetit për vitin 2020 është 97.27% për të gjitha kategoritë ekonomike në të gjitha 
programet buxhetore të Këshillit. 

6.1. Paraqitja e shpenzimeve për të gjitha programet dhe kategoritë ekonomike  

Me qëllim të prezantimit të informatave të ndryshme janë të paraqitur më poshtë informata të 
detajuara të shpenzimeve për secilën kategori të shpenzimeve, në formë përshkruese, në formë 
tabelore dhe me grafikone për katër programet buxhetore të Këshillit. 

6.1.1. Paga dhe mëditje 

Bazuar në Ligjin nr.07/L-001 për Buxhetin e vitit 2020, në kategorinë e pagave dhe mëditjeve, 
Këshillit i janë ndarë 10,469,797.00€, që është për 754,414.00€ më i lartë sesa buxheti fillestar i vitit 
2019. 

Përshkrimi Buxheti fillestar
Buxheti 
përfundimtar

Realizimi i buxhetit
Realizimi i buxhetit
në % 

Paga dhe Mëditje 10,469,796                  10,622,010           10,622,010                        100.00%
Mallra dhe Shërbime 2,516,859                    1,974,859             1,887,106                          95.56%
Shpenzime Komunale 200,680                        141,461                 124,082                             87.71%
Investime Kapitale 1,834,500                    934,232                 665,450                             71.23%

Totali 15,021,835                  13,672,562           13,298,647                        97.27%
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6.1. Paraqitja e shpenzimeve për të gjitha programet dhe kategoritë 
ekonomike 

Me qëllim të prezantimit të informatave të ndryshme janë të paraqitur 
më poshtë informata të detajuara të shpenzimeve për secilën kategori të 
shpenzimeve, në formë përshkruese, në formë tabelore dhe me grafikone 
për katër programet buxhetore të Këshillit.

6.1.1. Paga dhe mëditje

Bazuar në Ligjin nr.07/L-001 për Buxhetin e vitit 2020, në kategorinë e pagave 
dhe mëditjeve, Këshillit i janë ndarë 10,469,797.00€, që është për 754,414.00€ 
më i lartë sesa buxheti fillestar i vitit 2019.

Edhe pse buxheti i vitit 2020, në kategorinë e pagave dhe mëditjeve është më 
i lartë sesa i vitit 2019, numri i lejuar i të punësuarve është më i vogël për 10 
pozita në raport me vitin 2019.

Me kërkesën për rishikim të buxhetit, Këshilli ka kërkuar 823,235.00€ shtesë 
për mbulimin e obligimeve deri në fund të vitit, por kërkesa e Këshillit nuk 
është aprovuar.

Gjithashtu, Këshilli ka kërkuar harmonizimin dhe transferimin e mjeteve 
buxhetore brenda programeve për kategorinë e pagave dhe mëditjeve.

Është bërë transferimi i numrit të pozitave, nga Programi ‘’Prokurorët dhe 
administrata’’ - 4 pozita dhe buxheti prej 48,707€, si dhe nga Programi 
‘’Njësia Kundër Krimeve Ekonomike‘’ - 2 pozita dhe buxheti prej 2,150€, në 
Programin “Prokuroria Speciale”.

Me Vendimin e Qeverisë nr. 09-/50, të datës 21 dhjetor  2020, është rritur 
buxheti  i Këshillit në kategorinë e pagave dhe mëditjeve për 152,213€ në 
programet e paraqitura si më poshtë:

•	 Te “Prokurororët dhe Administrata” janë shtuar 76,630.05€;

•	 Te “Prokuroria Speciale” janë shtuar 3,874.28€;

•	 Te Zyra për Mbrojtje dhe Ndihmë Viktimave janë shtuar 71,952.71€ 
dhe 

•	 Te Njësia Kundër Krimeve Ekonomike është zvogëluar buxheti për 
244.00€.

Për periudhën janar-dhjetor 2020 është realizuar 100% e buxhetit 
përfundimtar. Gjatë kësaj periudhe janë proceduar pagesat retroaktive, 
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shtesat e tjera, kujdestaria dhe janë rekrutuar 10 nëpunës civilë.

Në tabelën në vijim pasqyrohen shpenzimet sipas programeve buxhetore.

Tabela nr. 3 - Pagat dhe mëditjet 
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Përmes grafikonit pasqyrohen shpenzimet për kategorinë e pagave dhe mëditjeve për të gjitha 
programet buxhetore të Këshillit. 

 

Përshkrimi
Prokuroritë dhe 

Administrata
Prokuroria 

Speciale
Njësia për Mbrojtje dhe 

Ndihmë Viktimave
Njësia Kundër 

Krimeve Ekonomike
Totali

Pagat neto 7,648,260             956,975              233,193                                  9,747                               8,848,174       
Sindikata 12,748                   2,438                   210                                          15,396             
Tatimi 645,183                 87,192                15,898                                    1,083                               749,357           
Kontributi i punëmarrësit 435,766                 55,085                13,121                                    570                                  504,542           
Kontributi i punëdhënësit 435,766                 55,085                13,121                                    570                                  504,542           

Totali 9,177,723             1,156,774           275,543                                  11,970                             10,622,010     
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Përmes grafikonit pasqyrohen shpenzimet për kategorinë e pagave dhe 
mëditjeve për të gjitha programet buxhetore të Këshillit.

Grafikoni 2. Shpenzimi i pagave dhe mëditjeve 

Gjatë vitit 2020 janë mbuluar të gjitha shpenzimet e krijuara. Nga shuma 
totale e shpenzimeve në këtë kategori, 86.40% janë shpenzime të programit 
për prokuroritë dhe administratën, 10.89% për Prokurorinë Speciale, 2,59% 
për Njësinë për Mbrojtje dhe Ndihmë Viktimave dhe 0.11% për Njësinë 
Kundër Krimeve Ekonomike.
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6.1.2. Mallra dhe shërbime

Bazuar në Ligjin nr.07/L-001 për Buxhetin e vitit 2020, në kategorinë për 
mallra dhe shërbime, Këshillit i janë ndarë 2,516,859€, që është shumë më e 
lartë për 46,307.00€ sesa buxheti fillestar i vitit 2019.

Me hyrjen në fuqi të Ligjit nr.07/L-014 për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit 
nr.07/L-001 për ndarjet buxhetore të vitit 2020, Këshillit iu ka zvogëluar 
buxheti në kategorinë e mallrave dhe shërbimeve për 555,000.00€, sipas 
programeve në vijim:

•	 Prokurorët dhe Administrata është zvogëluar për 500,000.00€;

•	 Prokuroria Speciale është zvogëluar për 30,000.00€;

•	 Zyra për Mbrojtje dhe Ndihmë Viktimave është zvogëluar për 
15,000.00€ dhe

•	 Njësia Kundër Krimeve Ekonomike është zvogëluar për 10,000.00€.

Me Vendimin e Qeverisë nr. 09/50 të datës 21 dhjetor 2020 janë bërë 
ndryshime në buxhetin e Këshillit për kategorinë e mallrave dhe shërbimeve 
në këto programe buxhetore:

•	 Prokurorët dhe Administrata është rritur për 30,000.00€;

•	 Prokuroria Speciale është zvogëluar për 10,000.00€ dhe

•	 Programi Njësia Kundër Krimeve Ekonomike është zvogëluar për 
7,000.00€.

Gjithashtu, bazuar në kërkesën e Këshillit Prokurorial për transferim të 
mjeteve financiare janë bërë harmonizimet si më poshtë:

•	 Nga Programi “Prokuroria Speciale” janë transferuar 21,000€ në 
Programin “Prokurorët dhe Administrata” dhe

•	 Nga Programi “Njësia Kundër Krimeve Ekonomike” janë transferuar 
2,098.00€ në Programin “Prokurorët dhe Administrata”.  

Gjatë periudhës janar-dhjetor 2020, buxheti për kategorinë “Mallra dhe 
shërbime” është realizuar 95%, duke mos i përfshirë faturat e muajit dhjetor 
2020, të cilat do të procedohen në muajin janar të vitit 2021.

Në vijim pasqyrohet, buxheti dhe shpenzimet për secilin program buxhetor 
do t’i shihni tabelës dhe grafikonit.
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Tabela nr.3 - Shpenzimet sipas programeve dhe nënkodeve ekonomike në 
mallra dhe shërbime Raporti i punës për vitin 2020 | Këshilli Prokurorial i Kosovës 

 

Përshkrimi 
Kodet 

ekonomike 
Buxheti i
 aprovuar

Buxheti 
përfundimtar

Prokuroritë dhe 
Administrata

Prokuroria 
Speciale

Njësia për 
Mbrojtje 

dhe 
Ndihmë 

Njësia 
Kundër 
Krimeve 

Ekonomik

Totali

Totali në % në 
krahasim me 

buxhetin 
përfundimtar

Shpenzimet e udhëtimi brenda vendit 13130           2,000.00                        -   -                         -                -                         0Akomodimi I udhëtimeve yrtare brenda 
vendit 13132              420.00 420.00         420.00                  100%

Shpenzimet tjera të udhëtimit brenda vendit 13133           7,000.00                        -   -                         -                         0%
Shpenzimet e udhëtimit zyrtar jashtë vendit 13140           5,125.00           1,500.00 1,230.78               257.38         1,488.16               99%
Mëditjet 13141         90,967.00         10,000.00 3,407.68               1,050.65      584.00          101.57      5,143.90               51%
Akomodimi 13142         36,000.00              200.00 136.00         136.00                  68%
Shpenzime tjera 13143           7,000.00           1,000.00 301.00                  248.50         60.00            609.50                  61%

Shpenzimet e telefonisë mobile 13320         70,600.00         77,000.00 64,083.32            4,346.85      7,749.60       400.00      76,579.77            99%
Shpenzimet postare 13330         45,300.00         34,000.00 33,749.00            243.90         33,992.90            100%
Shpenzimet internet 13310           6,100.00           6,000.00 5,734.00               -                5,734.00               96%
Kablli  optik 13340         12,000.00         18,000.00 17,905.10            -                17,905.10            99%
Shërbimet e arsimit dhe trajnimit 13410         36,000.00         11,500.00 11,063.63            -                11,063.63            96%
Shërbimet e përfaqësimit dhe Avokaturës 13420      841,953.00      609,766.33 536,381.49          20,294.22    -             556,675.71          91%
Shërbimet e ndryshme shëndetësore 13430           2,000.00              150.00 90.00                    40.00            130.00                  87%
Shërbi. shtypje-jo marketing 13450           1,000.00                        -   -                         0%
Shërbime të ndryshme intelektuale 13440                        -                700.00 684.00                  684.00                  98%
Shërbime kontraktuese tjera 13460         26,500.00         26,500.00 24,062.03            24,062.03            91%
Shpenzimet për anëtarësim 13480           1,000.00           1,600.00 1,600.00               1,600.00               100%
Mobile 13501         50,006.00         15,000.00 11,681.00            11,681.00            78%
Telefona 13502           6,000.00                        -   -                         -                         0%
Kompjuter 13503           5,000.00                        -   -                         -                         0%
Hardwer 13504                        -                          -   -                         -                         0%
Pajisje tjera 13509         40,800.00           9,000.00 8,005.96               -                8,005.96               89%
Furnizim për zyrë 13610      119,758.00         60,000.00 57,363.97            1,711.25      719.70          59,794.92            100%
Furnizim me ushqim dhe pije 13620         15,500.00           4,000.00 3,360.00               3,360.00               84%
Furnizim Pastrimi 13640           1,300.00                 60.00 50.99                    50.99                    0%
Furnizim me veshmbathje 13650           1,500.00                        -   -                         -                         0%
Vaj 13710              160.00 158.00                  -                158.00                  99%
Naftë për ngrohje qendrore 13720         45,000.00         65,000.00 50,338.42            10,389.15    60,727.57            93%
Derivate për gjeneratorë 13770           1,500.00           3,952.67 3,740.38               3,740.38               95%
Dru 13760           5,000.00           5,250.00 5,218.50               5,218.50               99%
Karburant për vetura 13780      120,800.00         75,000.00 55,132.10            9,481.62      6,693.77       71,307.49            95%
Regjistrimi i  automjeteve 13950           7,970.00           3,900.00 3,015.00               630.00         245.00          3,890.00               100%
Sigurimi i  automjeteve 13951         24,200.00         16,600.00 13,019.78            1,970.30      1,577.90       16,567.98            100%
Taksa komunale për regjistrim të veturave 13952              840.00              500.00 390.00                  80.00            30.00            500.00                  100%
Sigurim i ndërtesave 13953         90,000.00      230,000.00 219,078.64          219,078.64          95%
Mirëmbajtja e veturave 14010         52,150.00         30,800.00 20,285.90            4,967.80      5,458.70       30,712.40            100%
Mirëmbajtja e ndërtesave 14020      160,000.00      131,600.00 129,309.99          2,250.00      131,559.99          100%
Mirëmbajtja e TI 14040         30,000.00           4,200.00 4,101.00               90.00            4,191.00               100%
Mirëmbajtja e mobilieve dhe ndërtesave 14050           6,000.00              400.00 364.00                  364.00                  91%
Qiraja për ndërtesa 14110      172,000.00      248,800.00 200,258.42          48,495.76    248,754.18          100%
Qiraja për pajisje 14130         63,060.00         23,800.00 19,969.29            3,199.40      620.98          23,789.67            100%
Qiraja për vetura 14140      217,450.00      187,000.00 156,439.20          26,252.48    4,164.00       186,855.68          100%
Reklama dhe konkurse 14210           7,000.00                        -   -                         -                         0%
Botime e publikime 14220           9,500.00           1,500.00 470.00                  857.47          1,327.47               88%
Drekat zyrtare 14310         44,260.00         40,000.00 36,018.39            2,841.10      119.05          350.00      39,328.54            98%
Vendimet e gjykatave 14410                        -                          -   -                         -                         0%
Tatimi në qira 14510         29,720.00         20,000.00 14,911.37            5,005.30      19,916.67            100%

2,516,859.00 1,974,859.00 1,712,972.33       144,401.66 28,880.17    851.57      1,887,105.73       96%Totali
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Grafikoni 3. Shpenzimet në mallra dhe shërbime  

Sipas të dhënave të pasqyruara përmes grafikonit nga shuma totale e shpenzimeve shihet se 
91.04% e shpenzimeve janë mbuluar për programin buxhetor Prokuroritë dhe Administrata, 
7.75% për Prokurorinë Speciale, 1.16% për Njësinë për Mbrojtje dhe Ndihmë Viktimave dhe 
0.05% për Njësinë Kundër Krimeve Ekonomike.  

6.1.3. Shërbime komunale 

Buxheti fillestar i kategorisë ekonomike shërbime komunale është 200,680.00€, që është më i lartë 
për 1,050.00€ sesa buxheti i vitit 2019. 

Me hyrjen në fuqi të Ligjit nr.07/L-014 për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit nr.07/L-001 për 
ndarjet buxhetore të vitit 2020, Këshillit i është zvogëluar buxheti në kategorinë e shërbimeve 
komunale për 67,128.€ dhe atë sipas programeve: 

• Programi “Prokuroritë dhe administrata” është zvogëluar për 40,555.91€; 
• Programi “Prokuroria Speciale” është zvogëluar për 25,072.73€ dhe 
• Programi “Zyra për Mbrojtje dhe Ndihmë Viktimave” është zvogëluar për 1,500.00€ . 

Vendimi i Qeverisë nr. 09/50, i datës 21 dhjetor 2020, ka ndikuar në buxhetin e Këshillit për 
kategorinë e shërbimeve komunale, si vijon: 

• Programi “Prokuroritë dhe administrata” është rritur për 7,909.52€ dhe 
• Programi “Prokuroria Speciale” është zvogëluar për 1,090.86€. 

Gjithashtu, duke u bazuar në kërkesën e Këshillit Prokurorial të Kosovës për transferim të 
mjeteve financiare janë bërë harmonizimet vijuese: 

• Nga Programi “Prokuroria Speciale” janë transferuar 6,400€ në Programin “Prokurorët 
dhe administrata”. 
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Gjithashtu, duke u bazuar në kërkesën e Këshillit Prokurorial të Kosovës për 
transferim të mjeteve financiare janë bërë harmonizimet vijuese:

•	 Nga Programi “Prokuroria Speciale” janë transferuar 6,400€ në 
Programin “Prokurorët dhe administrata”.

Gjatë periudhës janar-dhjetor 2020, buxheti për kategorinë ekonomike të 
shërbimeve komunale është realizuar 87.71%, duke mos i përfshirë faturat e 
muajit dhjetor 2020.

Në tabelën nr.4 është paraqitur buxheti i sistemit prokurorial, shpenzimet 
sipas programeve dhe kodeve ekonomike, si dhe paraqitja e shpenzimeve 
në përqindje.

Tabela nr. 4 - Shpenzimet komunale
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Përmes grafikoneve prezantohen shpenzimet komunale për nënkategoritë ekonomike.  
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Bazuar në shënimet e lartcekura, buxheti i Këshillit në kategorinë e shërbimeve komunale për 
vitin 2020 është realizuar 87.71%.  Shuma totale e shpenzimeve prej 70% janë të Programit 
buxhetor “Prokuroritë dhe administrata”, 17% për Prokurorinë Speciale dhe 1% për Njësinë për 
Mbrojtje dhe Ndihmë Viktimave.  

 

Përshkrimi Buxheti fillestar
Buxheti 

përfundimtar
Prokuroritë dhe 

Administrata
Prokuroria 

Speciale

Njësia për 
Mbrojtje dhe 

Ndihmë  
Viktimave

Totali i 
shpenzimeve

Totali në 
%

Rryma 92,199.00            80,000.00                    59,066.22      18,579.29 77,645.51       97.06%
Uji 9,100.00              5,000.00          4,129.79              40.50            4,170.29          83.41%
Mbeturina 7,762.00              5,000.00          3,238.37              1,346.55       4,584.92          91.70%
Ngrohja qendrore 51,919.00            17,922.40       11,565.77            11,565.77       64.53%
Telefonia fikse 39,700.00            33,538.00       20,267.74            4,516.28       1,331.28          26,115.30       77.87%

Totali 200,680.00         141,460.40     98,267.89            24,482.62    1,331.28          124,081.79     87.71%
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Bazuar në shënimet e lartcekura, buxheti i Këshillit në kategorinë e shërbimeve 
komunale për vitin 2020 është realizuar 87.71%.  Shuma totale e shpenzimeve 
prej 70% janë të Programit buxhetor “Prokuroritë dhe administrata”, 17% 
për Prokurorinë Speciale dhe 1% për Njësinë për Mbrojtje dhe Ndihmë 
Viktimave. 

6.1.4. Investime kapitale

Buxheti fillestar për kategorinë e investimeve kapitale për vitin 2020 ka qenë 
1,834,500.00, i cili është për 50,000.00€ më i lartë sesa buxheti i vitit 2019.

Me hyrjen në fuqi të Ligjit nr.07/L-014 për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit 
nr.07/L-001 për ndarjet buxhetore të vitit 2020, Këshillit i është zvogëluar 
buxheti në kategorinë e investimeve kapitale për  672,418.00€.

Ndryshime të buxhetit në kategorinë e investimeve kapitale ka pasur edhe si 
rrjedhojë e dy vendimeve të Qeverisë - Vendimit nr.01/46, të datës 25 nëntor 
2020, me të cilin është zvogëluar buxheti për 247,850.00€ dhe Vendimi nr. 
09/50, i datës 21 dhjetor 2020, me të cilin buxheti i kategorisë së investimeve 
kapitale është rritur për 20,000.00€

Tabela nr. 5. Projektet kapitale 
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6.2. Të hyrat 

Duke u bazuar në nenin 230, paragrafin 1.2 të Kodit të Procedurës Penale, sistemi prokurorial ka 
filluar të inkasojë të hyra nga qershori i vitit 2018 në dobi të fondit për kompensimin e dëmit të 
viktimave të veprave penale dhe në bazë të raportit të të hyrave për sistemin prokurorial, totali i 
të hyrave për vitin 2020 është 18,700.00€ 

Në vlerën prej 18,700.00€ është përfshirë edhe konfiskimi bankar për kontratën me nr. të 
prokurimit 250-19-3532-1-2-1. 

Emri i projektit
Fondi 
burimor

Nr i projektit Buxheti Fillestar
Buxheti i 
rishikuar

Rialokimi
Buxheti pas 
rialokimit

Vendimi 
Nr.01/46 i 
datës 
25.11.2020

Kursimet/ndarrje
t Vendimi 
Nr.09/50 datë 
21.12.2020

Buxheti pas 
vendimit të 
Qeverisë

shpenzimi
Realizimi i 
buxhetit në %

Sistemi për Menaxhimin 
Informativ të Lëndëve (SMIL)

10 18004                70,000.00            69,000.00                        -      69,000.00                69,000.00             67,495.72 98%

Skeneri i kontrollit dhe 
Sigurisë

10
18059              244,631.00          244,631.00              5,902.00  250,533.70              250,533.70           250,533.07 100%

Furnizimi dhe instalimi i 
rafteve lëvizëse për arkiv

10 18064              138,327.00          138,245.00          (17,376.00)  120,869.00              120,869.00           120,546.00 100%

Furnizimi dhe instalimi me 
UPS qëndror

10
18065                14,499.00            14,499.00            (2,468.00)    12,031.00                12,031.00             12,030.54 100%

Instalimi i Sistemit të Sigurisë 
kundër zjarrit në arkiva

10
18565                20,000.00            10,000.00                        -      10,000.00    (10,000.00)                             -                            -   0%

Blerja e Tokes për PTH 
Mitrovicë

10
18566              500,000.00          100,000.00                        -    100,000.00  (100,000.00)                             -                            -                            -   

Sistemi për Filtrimin e Ujit në 
Objektet e Prokurorisë

10
18567                20,000.00            10,000.00          (10,000.00)                 -                               -                            -                            -   

Avancimi i Sistemit për 
Efiqencë të Energjisë

10
18568                50,000.00            25,000.00          (15,599.00)      9,401.00                  9,401.00               9,401.00 100%

Renovimi i Ndërtesës së PSRK-
së

10
18062              513,346.00          385,010.00                        -    385,010.00              385,010.00           121,706.00 32%

Sistemi elektronik për 
Menaxhimin e 
Dosjes së Prokurorëve

10
15217                  6,000.00              6,000.00            (2,460.00)      3,540.00                  3,540.00                          -                            -   

Sistemi elektronik për 
Menaxhimin
 e Veturave

10
15218                  1,000.00                 500.00               (500.00)                 -                               -                            -                            -   

Furnizimi dhe instalimi i 
kamerave të sigurisë

10 18081                63,847.00            33,847.00            30,000.00    63,847.00                63,847.00             63,847.00 100%

Salla e konferencave 10 18084                50,000.00            30,000.00                        -      30,000.00    (30,000.00)                             -                            -                            -   

Furnizim me licenca 10 18085                55,000.00            27,500.00            (7,500.00)    20,000.00    (20,000.00)             20,000.00                20,000.00             19,890.45 99%
Pajisjet harduerike dhe 
softuerike të teknologjisë 
informative

10
18086                87,850.00            67,850.00            20,000.00    87,850.00    (87,850.00)                             -                            -                            -   

Totali 1,834,500 1,162,082 1,162,082 (247,850) 934,232 665,450 71%
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6.2. Të hyrat

Duke u bazuar në nenin 230, paragrafin 1.2 të Kodit të Procedurës Penale, 
sistemi prokurorial ka filluar të inkasojë të hyra nga qershori i vitit 2018 në 
dobi të fondit për kompensimin e dëmit të viktimave të veprave penale dhe 
në bazë të raportit të të hyrave për sistemin prokurorial, totali i të hyrave për 
vitin 2020 është 18,700.00€

Në vlerën prej 18,700.00€ është përfshirë edhe konfiskimi bankar për 
kontratën me nr. të prokurimit 250-19-3532-1-2-1.

Tabela e mëposhtme paraqet inkasimin e të hyrave sipas prokurorive.
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Tabela e mëposhtme paraqet inkasimin e të hyrave sipas prokurorive. 

 
 
 
6.3. Donacionet 

Gjatë vitit 2020, Këshilli ka gëzuar përkrahje nga Marrëveshja e bashkëpunimit në mes të Këshillit 
Prokurorial dhe GIZ-it  për sistemin elektronik për menaxhimin e rasteve në Zyrën për Mbrojtjen 
dhe Ndihmë Viktimave në vlerë prej 22,000.00€. 

Gjithashtu, me marrëveshjen për donacion ndërmjet Departamentit Amerikan të Shtetit dhe 
Qeverisë së Republikës së Kosovës, Zyra e Kryeprokurorit të Shtetit ka përfituar donacion në 
vlerë totale prej 14,252.63€. 
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IV. PJESA E KATËRT

7. Bashkëpunimi me institucione dhe organizata të tjera  

Këshilli ka vazhduar politikën e bashkëpunimit të hapur dhe profesional me 
të gjitha institucionet vendore dhe ndërkombëtare. 

Një bashkëpunim ndërnstitucional i veçantë është zhvilluar me institucionet 
vendore, si me: Këshillin Gjyqësor të Kosovës, Qeverinë e Republikës së 
Kosovës, Akademinë e Drejtësisë, Ministrinë e Drejtësisë, Odën e Avokatëve 
të Kosovës dhe Policinë e Kosovës, ndërsa me institucionet, donatorët dhe 
partnerët ndërkombëtarë, bashkëpunimet më të rëndësishme janë zhvilluar 
me Ambasadën Amerikane, Zyrën e BE-së në Prishtinë, UNDP–në dhe 
agjencitë e tjera të Kombeve të Bashkuara, Qeverinë e Norvegjisë, EULEX-
in, Këshillin e Evropës, IRZ-në, GIZ-in, etj.  

Kryesuesi në emër të Këshillit ka nënshkruar këto marrëveshje bashkëpunimi 
me institucione vendore dhe ndërkombëtare:

i. Marrëveshje bashkëpunimi në mes KPK-së dhe KGJK-së për 
shkëmbimin e të dhënave në mënyrë elektronike nga SMIL-i;

ii. Marrevëshje bashkëpunimi në mes të KPK-së dhe KGJK-së për 
avancimin dhe mirëmbajtjen e SMIL-it dhe Qendres së të Dhënave;

iii. Memorandum për donacion për pajisje personale mbrojtëse në mes 
të Ambasadës Amerikane dhe KPK-së;

iv. Marrëveshje bashkëpunimi në mes të KPK-së dhe ATK-së për 
ndërlidhjen e sistemeve elektronike dhe shkëmbimin e të dhënave në 
formë elektronike në mes të KPK-së dhe ATK-së;

v. Memorandum mirëkuptimi për mbrojtjen dhe ruajtjen e mjedisit 
në mes të ERA-s, KPK-së, Komunës së Pejës, Komunës së Deçanit, 
Komunës së Istogut  dhe Komunës së Junikut;

vi. Memorandum mirëkuptimi në mes KPK-së dhe Agjencise Kadastrale 
të Kosovës për krijimin e bashkëpunimit në mes palëve nënshkruese 
për qasje në Regjistrin për të Drejtat në Pronën e Paluajtshme 
uebshërbimeve;

vii. Memorandum bashkëpunimi në mes të KPK-së dhe Lëvizjes “Fol”, 
“Internews Kosova” dhe “Debate Center” për përcaktimin e veprimeve 
të përbashkëta për zbatimin e projektit, i cili ka për qëllim rritjen e 
transparencës dhe llogaridhënies në sistemin e drejtësisë në Kosovë;
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viii. Memorandum bashkëpunimi në mes të KPK-së dhe Fakultetit Juridik 
të Universitetit Publik të Mitrovicës “Isa Boletini” për avancimin e 
çështjeve me interes reciprok. 

Një pjesë e rëndësishme e bashkëpunimit është shprehur edhe në proceset e 
integrimit evropian, me ç’rast të gjitha kapacitetet e Këshillit janë përgjigjur 
në çdo kohë ndaj kërkesave për raportim.  
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V. PJESA E PESTË

8. Raporti vjetor i punës së Prokurorit të Shtetit për vitin 2020

Raporti i punës së Prokurorit të Shtetit për vitin 2020 prezanton punën e 
Prokurorit të Shtetit, të realizuar nga të gjitha prokuroritë e Kosovës. Ky 
raport është hartuar duke u bazuar në të dhënat statistikore të përgatitura 
nga prokuroritë, të përpunuara në nivel vendi nga zyrat përkatëse në kuadër 
të sistemit prokurorial.  

Raporti ka një strukturë që mundëson një orientim të lehtë për proceset e 
punës së Prokurorit të Shtetit dhe mundëson informimin për rezultatet e 
punës, duke i paraqitur ato në mënyrë të thjeshtësuar, nga disa këndvështrime 
statistikore dhe analitike.

Në këtë raport, puna e Prokurorit të Shtetit është paraqitur sipas strukturës, 
si më poshtë:

- Raporti i punës në nivel vendi sipas numrit të kallëzimeve - lëndëve 
penale të bartura nga viti paraprak, të pranuara, të zgjidhura dhe të 
pazgjidhura;

- Raporti për parashtruesit e kallëzimeve penale;

- Raporti i punës sipas prokurorive;

- Raporti i punës sipas departamenteve;

- Raporti i punës sipas efikasitetit të prokurorive dhe

- Aktivitete të tjera, të realizuara nga PSH-ja gjatë vitit.

8.1. Kallëzimet – lëndët penale në punë 

Prokurori i Shtetit gjatë vitit 2020 ka pasur në punë gjithsej 130,450 kallëzime 
- lëndë penale (regjistrat: PP, PPM, PPN, NJN, PPP, lëndët e PA-së dhe 
ZKPSH-së).

Nga ky numër i lëndëve: 

- 87,004 ose 66.70% janë të trashëguara/bartura si lëndë të pazgjidhura 
nga vitet paraprake dhe

- 43,446 ose 33.30% janë pranuar në punë gjatë vitit 2020.
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Gjatë këtij viti, nga ky numër i lëndëve:

- 50,054 se 38.37%1 e lëndëve në punë gjatë vitit 2020, janë zgjidhur apo 
proceduar në organet kompetente; 

- 81,069 ose 61.62% e të gjitha lëndëve në punë kanë mbetur pa u 
zgjidhur;

Efikasiteti i lëndëve të zgjidhura gjatë vitit 2020 është:

- 6,608 kallëzime - lëndë penale janë zgjidhur më shumë sesa janë 
pranuar gjatë periudhës raportuese, apo

- 115.20% kallëzime - lëndë penale janë zgjidhur në raport me të 
pranuarat.

Raporti i punës për vitin 2020 | Këshilli Prokurorial i Kosovës 

- 115.20% kallëzime - lëndë penale janë zgjidhur në raport me të pranuarat. 
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Lidhur me numrin e personave që kanë qenë të përfshirë në lëndët me kryes 
të njohur madhor (PP) dhe të mitur (PPM2) që janë trajtuar, qofshin ato të 
bartura, të pranuara, të zgjidhura apo të pazgjidhura, kemi situatën si më 
poshtë:

1  Në këtë numër të lëndëve të zgjidhura hyjnë edhe lëndët e trashëguara nga vitet paraprake.
2  Në numrin e personave të përfshirë në total gjinden një (1) rast me pesë (5) persona të cilët janë duke u trajtuar nga 
PSRK.
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Nga viti 2019 në vitin 2020 janë bartur gjithsej 87,004 lëndë - kallëzime penale3 në të gjitha 
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 8,384 kallëzime penale të kryesve madhorë (PP) të veprave penale ose 9,64%; 
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 18 lëndë në Zyrën e Kryeprokurorit të Shtetit (ZKPSH) ose 0,02%. 

 

3 Diferenca prej 46 lëndëve më pak, të cilat janë raportuar si lëndë të pazgjidhura në Raportin Vjetor 2019 
është për arsye se dy (2) prokurori Themelore kanë raportuar gabimisht 46 lëndë më pak.  
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8.2. Lëndët e bartura nga viti 2019 në vitin 2020

Nga viti 2019 në vitin 2020 janë bartur gjithsej 87,004 lëndë - kallëzime penale3 
në të gjitha departamentet dhe sipas të gjithë regjistrave të prokurorive. 
Sipas regjistrave për të gjitha llojet e kallëzimeve-lëndëve penale, gjendja e 
lëndëve të bartura është si më poshtë: 

	 8,384 kallëzime penale të kryesve madhorë (PP) të veprave penale ose 
9,64%;

	 931 kallëzime penale të kryesve të mitur (PPM) të veprave penale ose 
1,07%;

	 63,006 lëndë penale me kryes të panjohur (PPP) të veprave penale ose 
72,42%;

	 13,706 lëndë të ndryshme penale (PPN/M) ose 15,75%;
	 827 lëndë e ndihmës juridike ndërkombëtare (NJN) ose 0,95%;
	 132 lëndë në Prokurorinë e Apelit (PA) ose 0,15% dhe
	 18 lëndë në Zyrën e Kryeprokurorit të Shtetit (ZKPSH) ose 0,02%.Raporti i punës për vitin 2020 | Këshilli Prokurorial i Kosovës 
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8.3. Lëndët e pranuara gjatë vitit 2020 
 
Gjatë vitit 2020 janë pranuar në punë 43,446 kallëzime – lëndë penale, prej të cilave, sipas 
regjistrave në Prokurorin e Shtetit, janë si më poshtë: 
 
 21,650 kallëzime penale të kryesve madhorë (PP) të veprave penale ose 49,84%; 
 1,356 kallëzime penale të kryesve të mitur (PPM) të veprave penale ose 3,12%; 
 6,379 lëndë penale me kryes të panjohur (PPP) të veprave penale ose 14,68%; 
 6,977 lëndë të ndryshme penale (PPN/M) ose 16,06%; 
 262 lëndë të ndihmës juridike ndërkombëtare (NJN) ose 0,60%; 
 5,750 lëndë në Prokurorinë e Apelit (PA) ose 13,23% dhe 
 1,072 lëndë në Zyrën e Kryeprokurorit të Shtetit (ZKPSH) ose 2,47%. 
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8.3. Lëndët e pranuara gjatë vitit 2020

Gjatë vitit 2020 janë pranuar në punë 43,446 kallëzime – lëndë penale, prej të 
cilave, sipas regjistrave në Prokurorin e Shtetit, janë si më poshtë:

	 21,650 kallëzime penale të kryesve madhorë (PP) të veprave penale 
ose 49,84%;

3 Diferenca prej 46 lëndëve më pak, të cilat janë raportuar si lëndë të pazgjidhura në Raportin Vjetor 2019 është për arsye 
se dy (2) prokurori Themelore kanë raportuar gabimisht 46 lëndë më pak. 
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	 1,356 kallëzime penale të kryesve të mitur (PPM) të veprave penale 
ose 3,12%;

	 6,379 lëndë penale me kryes të panjohur (PPP) të veprave penale ose 
14,68%;

	 6,977 lëndë të ndryshme penale (PPN/M) ose 16,06%;
	 262 lëndë të ndihmës juridike ndërkombëtare (NJN) ose 0,60%;
	 5,750 lëndë në Prokurorinë e Apelit (PA) ose 13,23% dhe
	 1,072 lëndë në Zyrën e Kryeprokurorit të Shtetit (ZKPSH) ose 2,47%.Raporti i punës për vitin 2020 | Këshilli Prokurorial i Kosovës 

 
Grafikoni 13: Kallëzimet – lëndët penale të pranuara në punë gjatë vitit 2020  
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veçanërisht në raport me lëndët e pranuara gjatë kësaj periudhe kohore, 
përkundër rrethanave të krijuara si rezultat i pandemisë së shkaktuar nga 
COVID-19. Nga 49,381 kallëzime – lëndë penale që janë zgjidhur gjithsej, 
sipas regjistrave të prokurorive, përfshirë këtu edhe ZKPSH-në, Prokurorinë 
e Apelit dhe PSRK-në, pasqyrohet situata si më poshtë:

	 23,027 kallëzime penale të kryesve madhorë (PP) të veprave penale 
ose 46,00%;

	 1,290 kallëzime penale të kryesve të mitur (PPM) të veprave penale 
ose 2,58%;
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	 9,082 lëndë penale me kryes të panjohur (PPP) të veprave penale ose 
18,14%;

	 9,320 lëndë të ndryshme penale (PPN/M) ose 18,64%;

	 510 lëndë të ndihmës juridike ndërkombëtare (NJN) ose 1,02%;

	 5,742 lëndë në Prokurorinë e Apelit (PA) ose 11,47 %, dhe

	 1,071 lëndë në Zyrën e Kryeprokurorit të Shtetit (ZKPSH) ose 2,14%.Raporti i punës për vitin 2020 | Këshilli Prokurorial i Kosovës 
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Norma e zgjidhjes së lëndëve nga Prokurori i Shtetit në vitin 2020 sipas 
indikatorëve të CEPEJ-it, paraqitet si më poshtë:
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 Grafikoni 15: Norma e zgjidhje së lëndëve nga Prokurori i Shtetit gjatë vitit 
2020, sipas indikatorëve të CEPEJ-it (lëndët e zgjidhura në raport me lëndët 
e pranuara) 

Krahasuar me vitin 2019, norma e zgjidhjes së lëndëve sipas indikatorëve të 
CEPEJ-it, paraqitet si më poshtë:
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Grafikoni 16: Norma e zgjidhjes së lëndëve nga Prokurori i Shtetit në vitet 
2019 v. 2020 sipas indikatorëve të CEPEJ-it (lëndët e zgjidhura në raport me 
lëndët e pranuara)
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Krahasuar me vitin 2018, norma e zgjidhjes së lëndëve sipas indikatorëve të 
CEPEJ-it, paraqitet si më poshtë:
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indikatorëve të CEPEJ-it (lëndët e zgjidhura në raport me lëndët e pranuara) 
 
8.5. Lëndët e pazgjidhura 
 
Në fund të vitit 2020, të pazgjidhura kanë mbetur 81,069 kallëzime – lëndë penale, prej të cilave 
janë: 
 7,007 kallëzime penale të kryesve madhorë (PP) të veprave penale ose 8,72%; 
 997 kallëzime penale të kryesve të mitur (PPM) të veprave penale ose 1,24%; 
 60,303 lëndë penale me kryes të panjohur (PPP) të veprave penale ose 75,01% 
 11,363 lëndë të ndryshme penale (PPN/M) ose 14,12%; 
 579 lëndë të ndihmës juridike ndërkombëtare (NJN) ose 0,72%; 
 140 lëndë në Prokurorinë e Apelit (PA) ose 0,17% dhe 
 19 lëndë në Zyrën e Kryeprokurorit të Shtetit (ZKPSH) ose 0,02%. 
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Grafikoni 17: Norma e zgjidhjes së lëndëve nga Prokurori i Shtetit në vitet 
2018 v. 2020 sipas indikatorëve të CEPEJ-it (lëndët e zgjidhura në raport me 
lëndët e pranuara)

8.5. Lëndët e pazgjidhura

Në fund të vitit 2020, të pazgjidhura kanë mbetur 81,069 kallëzime – lëndë 
penale, prej të cilave janë:

	 7,007 kallëzime penale të kryesve madhorë (PP) të veprave penale 
ose 8,72%;

	 997 kallëzime penale të kryesve të mitur (PPM) të veprave penale ose 1,24%;

	 60,303 lëndë penale me kryes të panjohur (PPP) të veprave penale ose 75,01%

	 11,363 lëndë të ndryshme penale (PPN/M) ose 14,12%;

	 579 lëndë të ndihmës juridike ndërkombëtare (NJN) ose 0,72%;

	 140 lëndë në Prokurorinë e Apelit (PA) ose 0,17% dhe

	 19 lëndë në Zyrën e Kryeprokurorit të Shtetit (ZKPSH) ose 0,02%.
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Grafikoni 18: Kallëzimet- lëndët penale të pazgjidhura në fund të vitit 2020 
 
8.6. Lëndët në punë, të zgjidhura dhe të pazgjidhura  
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2020, sipas regjistrave, pasqyrohen në grafikonin në vijim: 
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Grafikoni 18: Kallëzimet- lëndët penale të pazgjidhura në fund të vitit 2020

8.6. Lëndët në punë, të zgjidhura dhe të pazgjidhura 

Numri i kallëzimeve–lëndëve penale në punë, të zgjidhura dhe ato të mbetura 
në fund të vitit 2020, sipas regjistrave, pasqyrohen në grafikonin në vijim:

Raporti i punës për vitin 2020 | Këshilli Prokurorial i Kosovës 

 
Grafikoni 18: Kallëzimet- lëndët penale të pazgjidhura në fund të vitit 2020 
 
8.6. Lëndët në punë, të zgjidhura dhe të pazgjidhura  
 
Numri i kallëzimeve–lëndëve penale në punë, të zgjidhura dhe ato të mbetura në fund të vitit 
2020, sipas regjistrave, pasqyrohen në grafikonin në vijim: 
 

Grafikoni 19: Kallëzimet – lëndët penale në punë, të zgjidhura dhe të pazgjidhura në fund të vitit 
2020  
 
Sipas pasqyrimit në grafikonin më lart, numri më i madh i kallëzimeve–lëndëve penale në punë 
i përket: 

Lëndë (PP) 
7,007 

8.72%

Lëndë (PPM) 
997 

1.24%

Lëndë (PPP) 
60,303 

74.39%

Lëndë (PPN) 
11,351 

14.12%

Lëndë (NJN) 
579 

0.72% Lëndë në Prokurorinë 
e Apelit (PA) 

140 
0.17%

Lëndë në Zyrën e 
Kryeprokurorit të 

Shtetit (ZKPSH) 
19 

0.02%

Kallëzimet
penale të
kryesve

madhor të v.p
(PP)

Kallëzimet
penale të
kryesve të

mitur të v.p
(PPM)

Kallëzimet
penale të
kryesve të

panjohur të v.p
(PPP)

Lëndët e
ndryshme

penale (PPN)

Lëndët e ZKPSH Lëndët e PA Lëndët e
Ndihmës
Juridike

ndërkombëtare
(NJN)

30
,0

34

2,
28

7

69
,3

85

20
,6

83

1,
09

0

5,
88

2

1,
08

9

23
,0

27

1,
29

0 9,
08

2

9,
33

2

1,
07

1

5,
74

2

51
07,

00
7

99
7

60
,3

03

11
,3

51

19 14
0

57
9

Gjithsej në punë

Të zgjidhura

Të pazgjidhura

47 
 

Grafikoni 19: Kallëzimet – lëndët penale në punë, të zgjidhura dhe të 
pazgjidhura në fund të vitit 2020 

Sipas pasqyrimit në grafikonin më lart, numri më i madh i kallëzimeve–
lëndëve penale në punë i përket:
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	 Kryesve të panjohur të veprave penale (PPP), me 69,385 ose 53,19%; 
	 Kryesve madhor të veprave penale (PP), me 30,034 ose 23,03%;
	 Lëndë të ndryshme penale (PPN/M), me 20,683 ose 15,86%;  
	 Kallëzimet penale të kryesve të mitur (PPM), me 2,287 ose 1,76%,  
	 Lëndët penale të Prokurorisë së Apelit me 5,882 ose 4,50%; 
	 Lëndët e ZKPSH-së 1,090 ose me 0,83% dhe 
	 Lëndët e ndihmës juridike ndërkombëtare (NJN) 1,089 ose 0,83%. 

Nga ky grafikon shihet se nuk ekziston trendi i njëjtë i numrit të lëndëve 
që janë në punë sipas llojit dhe atyre të zgjidhura. Përkundër se numri më i 
madh i lëndëve në punë është nga regjistri PPP (53.19%), ndërsa numri më i 
madh i lëndëve të zgjidhura është nga regjistri PP me 46.00%.  

8.7. Krahasimi i lëndëve të pranuara dhe të zgjidhura mes vitit 2019 dhe 2020

Në grafikonin në vijim pasqyrohet krahasimi i kallëzimeve - lëndëve penale 
(PP, PPM, PPN/M dhe PPP) të pranuara dhe të zgjidhura në mes të vitit 2019 
dhe vitit 2020:
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 Kryesve të panjohur të veprave penale (PPP), me 69,385 ose 53,19%;  
 Kryesve madhor të veprave penale (PP), me 30,034 ose 23,03%; 
 Lëndë të ndryshme penale (PPN/M), me 20,683 ose 15,86%;   
 Kallëzimet penale të kryesve të mitur (PPM), me 2,287 ose 1,76%,   
 Lëndët penale të Prokurorisë së Apelit me 5,882 ose 4,50%;  
 Lëndët e ZKPSH-së 1,090 ose me 0,83% dhe  
 Lëndët e ndihmës juridike ndërkombëtare (NJN) 1,089 ose 0,83%.  
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llojit dhe atyre të zgjidhura. Përkundër se numri më i madh i lëndëve në punë është nga regjistri 
PPP (53.19%), ndërsa numri më i madh i lëndëve të zgjidhura është nga regjistri PP me 46.00%.   
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2020 për regjistrat PP, PPM, PPN/M dhe PPP    
 
Numri i kallëzimeve penale të kryesve madhor (PP) të pranuara në punë gjatë vitit 2020, 
krahasuar me periudhën e njëjtë të vitit 2019 është zvogëluar për 2,890 kallëzime penale ose 
11.77%. Ndërsa, numri i kallëzimeve penale të kryesve madhorë (PP) të zgjidhura gjatë vitit 2020, 
krahasuar me periudhën e njëjtë të vitit 2019 është zvogëluar për 3,452 kallëzime penale ose 
13.04%. 
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Grafikoni 20: Krahasimi i lëndëve të pranuara në punë dhe të zgjidhura në 
mes të vitit 2019 dhe 2020 për regjistrat PP, PPM, PPN/M dhe PPP   

Numri i kallëzimeve penale të kryesve madhor (PP) të pranuara në punë 
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gjatë vitit 2020, krahasuar me periudhën e njëjtë të vitit 2019 është zvogëluar 
për 2,890 kallëzime penale ose 11.77%. Ndërsa, numri i kallëzimeve penale të 
kryesve madhorë (PP) të zgjidhura gjatë vitit 2020, krahasuar me periudhën 
e njëjtë të vitit 2019 është zvogëluar për 3,452 kallëzime penale ose 13.04%.

Numri i kallëzimeve penale të kryesve të mitur (PPM) të pranuara në punë 
gjatë vitit 2020, krahasuar me periudhën e njëjtë të vitit 2019 është zvogëluar 
për 671 kallëzime penale ose 33.10%. Ndërsa numri i kallëzimeve penale 
të kryesve të mitur (PPM) të përfunduara gjatë vitit 2020, krahasuar me 
periudhën e njëjtë të vitit 2019 është zvogëluar për 851 kallëzime penale ose 
39.74%.

Numri i lëndëve penale të ndryshme (PPN), të pranuara në punë gjatë vitit 
2020, krahasuar me periudhën e njëjtë të vitit 2019 është zvogëluar për 3,344 
ose për 32.39% të lëndëve. Ndërsa numri i lëndëve penale të ndryshme 
(PPN), të përfunduara gjatë vitit 2020, krahasuar me periudhën e njëjtë të 
vitit 2019 është zvogëluar për 6,271 ose për 40.20% të lëndëve. 

Numri i lëndëve me kryes të panjohur të veprave penale (PPP), të pranuara 
në punë gjatë vitit 2020, krahasuar me periudhën e njëjtë të vitit 2019 
është zvogëluar për 3,800 ose 37.33%. Ndërsa numri i lëndëve me kryes të 
panjohur të veprave penale (PPP), të përfunduara gjatë vitit 2020, krahasuar 
me periudhën e njëjtë të vitit 2019 është zvogëluar për 18,278 ose 66.80%. 

8.8. Procedurat alternative dhe të veçanta 

Trajtimi i rasteve me procedura alternative synon dhënien e drejtësisë në një 
kohë sa më të arsyeshme dhe shkarkimin e prokurorëve nga barra e numrit 
të madh të lëndëve. Po ashtu, procedurat e veçanta (për dhënien e urdhrit 
ndëshkimor) kanë një rëndësi mjaft të madhe në punën dhe efikasitetin e 
PSH-së.

Si rezultat i punës, Prokurori i Shtetit ka zgjidhur me procedura alternative 
1,772 raste gjatë vitit 2020. Prej tyre, 62 raste me 73 persona me pezullim të 
përkohshëm të procedurës (neni 230), 20 raste me 22 persona sipas kushteve 
kur ndjekja nuk është e detyrueshme (neni 231), 1,306 raste me 1,756 persona 
në procedurën e ndërmjetësimit (neni 232), dhe 384 raste me 506 persona me 
aktakuzë për marrëveshjen e pranimit të fajësisë (neni 233).
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Grafikoni 21: Lëndët e zgjidhura me procedura alternative  
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8.9. Parashtruesit e kallëzimeve penale 

Në këtë pjesë të raportit do të paraqiten të dhënat lidhur me parashtruesit 
dhe numrin e parashtruesve të kallëzimeve penale për lëndët, të cilat janë 
pranuar në punë gjatë vitit 2020.
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penale (PP)

Gjatë vitit 2020, për lëndët me kryes të njohur madhorë (PP), prokuroritë 
themelore dhe PSRK-ja kanë pranuar në punë gjithsej 21,650 kallëzime 
penale me 29,497 persona. Këto kallëzime penale janë parashtruar nga:
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Nga të dhënat statistikore për parashtruesit e kallëzimeve penale, vërehet 
se numri më i madh i kallëzimeve penale është parashtruar nga Policia e 
Kosovës me 15,864 kallëzime penale ose 73,27%. 

8.9.2. Parashtruesit e kallëzimeve penale të kryesve të mitur të veprave 
penale (PPM)

Departamentet për të mitur të prokurorive themelore kanë pranuar 1,356 
kallëzime penale në periudhën raportuese ndaj 1,788 personave të mitur. 
Këto kallëzime penale janë parashtruar nga:
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Tabela 4: Kallëzimet -  lëndët penale të pranuara për kryesit madhorë 
(PP), kryesit e mitur (PPM), lëndë të ndryshme penale (PPN) dhe kryesit e 
panjohur (PPP) të veprave penale sipas prokurorive.
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VI. PJESA E GJASHTË

9. Aktivitetet e Sekretariatit të Këshillit

Sipas Ligjit nr. 06/L-056 për Këshillin Prokurorial të Kosovës, Sekretariati 
është njësi e themeluar brenda Këshillit, me qëllim të ofrimit të mbështetjes 
administrative për Këshillin  dhe prokuroritë.

Detyrat dhe përgjegjësitë e Sekretariatit janë përcaktuar me Ligjin për 
Këshillin dhe Rregulloren nr. 09/2016 për veprimtarinë dhe organizimin e 
brendshëm të vendeve të punës në Sekretariatin e Këshillit.

Struktura organizative e Sekretariatit është e organizuar në këtë mënyrë: 

•	 Zyra e Drejtorit të Përgjithshëm Sekretariatit me këtë përbërje:
	 Auditori i Brendshëm;
	 Zyrtarët Certifikues;
	 Zyra Ligjore;
	 Zyra për Komunikim Publik dhe
	 Zyrtarët administrativë.

•	 Departamenti për Burime Njerëzore, Prokurim dhe Administratë me 
këtë përbërje:

	 Divizioni për Burime Njerëzore;
	 Divizioni i Prokurimit;
	 Divizioni i Administratës në kuadër të të cilit funksionojnë:

	 Zyra për Administrim dhe Arkivim; 
	 Zyra për Përkthim dhe Lekturim.

•	 Departamenti për Buxhet, Financa dhe Shërbime të Përgjithshme me 
këtë përbërje:

	 Divizioni për Buxhet dhe Financa;
	 Divizioni për Shërbime të Përgjithshme, në kuadër të të cilit 

funksionojnë:
	 Zyra për Transport dhe 
	 Zyra e Logjistikës dhe Mirëmbajtjes.
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•	 Departamenti për Teknologji Informative me këtë përbërje:
	 Divizioni për Infrastrukturë (Rrjet dhe Server) dhe
	 Divizioni për Sisteme Elektronike (Softuer).

Detyrat dhe përgjegjësitë e njësive organizative të Sekretariatit janë 
përcaktuar me Rregulloren për organizim të brendshëm.

9.1. Zyra e Drejtorit

Zyra e Drejtorit udhëhiqet nga Drejtori i Përgjithshëm i Sekretariatit 
(Drejtori), i cili është zyrtari kryesor administrativ, me përgjegjësi kryesore 
për administrimin e administratës së Këshillit dhe Prokurorit të Shtetit.

Planifikimi i aktiviteteve, shërbimeve dhe mbështetjes për Këshillin dhe 
Prokurorin e Shtetit janë realizuar nën mbikëqyrjen dhe menaxhimin 
e drejtpërdrejtë të Drejtorit, strukturës organizative të Zyrës së tij dhe 
Sekretariatit në përgjithësi, duke u bazuar në zbatimin e Planit strategjik 
2019-2021 dhe Planit vjetor të punës se Këshillit dhe Prokurorit të Shtetit për 
vitin 2020. 

Veprimtaria e Zyrës së Drejtorit gjatë vitit 2020 në përgjithësi është fokusuar, 
pa u kufizuar në hartimin e procedurave standarde dhe të veprimit për 
Njësinë e Certifikimit, hartimin e planeve të punës për njësitë organizative 
të Sekretariatit, mbështetjen për Prokurorin e Shtetit për menaxhimin e 
pandemisë COVID-19.

Gjithashtu, aktivitetet janë përqendruar në mbështetjen e komisioneve të 
përhershme dhe Ad hoc në hartimin e planeve të punës dhe raporteve të 
ndryshme për Këshillin dhe Prokurorin e Shtetit.

Në fushën e komunikimit ka pasur angazhime të shtuara në ngritjen e 
interaktivitetit dhe proaktivitetit, transparencës dhe orientimeve strategjike 
të komunikimit në të ardhmen.

Fokus tjetër i angazhimeve të Zyrës së Drejtorit ishte edhe fusha e integrimeve 
evropiane, ku është punuar në raporte të ndryshme të nevojshme për 
plotësimin dhe zbatimin e kritereve të parapara për realizim nga sistemi 
prokurorial. 

Në aspektin e bashkëpunimit me partnerët janë zhvilluar aktivitete të 
ndryshme të funksion të zhvillimit dhe fuqizimit të administratës së sistemit 
prokurorial.
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9.1.1. Auditimi i Brendshëm

Sipas detyrave dhe përgjegjësive, NjAB mbështet menaxhmentin e Këshillit 
Prokurorial në përmbushjen e objektivave, duke ofruar këshilla dhe 
rekomandime, me qëllim të përmirësimit të proceseve të punës dhe rritjes 
së përgjegjshmërisë. 

NjAB është përgjegjës për kryerjen e auditimeve të brendshme te të gjitha 
njësive organizative dhe programeve buxhetore sipas planit vjetor të 
auditimit. 

Gjatë vitit 2020 janë kryer auditimet e pajtueshmërisë, të cilat kryesisht 
mbulojnë proceset buxhetore, shpenzimet, të hyrat, paratë e gatshme, 
menaxhimin e pasurive, të dhënat për pasuritë dhe mirëmbajtjen e tyre, 
sistemin e prokurimit dhe procedurat, që kanë të bëjnë me furnizime 
dhe shërbime, auditimin e ZMNV-së, si dhe angazhimin e auditimit 
për rekrutimin e stafit dhe sistemin e pagave në Divizionin e Burimeve 
Njerëzore, për të vlerësuar sistemin e kontrollit të brendshëm. Sipas planit 
vjetor, janë planifikuar dhe realizuar pesë auditime, gjë që reflekton në 
angazhimin sistematik për përmbushjen e objektivave të njësisë, me qëllim 
të funksionimit të organizatës. 

Auditimet e realizuara për vitin 2020 janë:

	 Auditimi në Divizionin e Burimeve Njerëzore me temë: 
“Funksionimi i sistemit për rekrutimin e stafit dhe procesi i 
pagave”. Ky auditim ka rezultuar me pesë rekomandime për pesë të 
gjetura;  

	 Auditimi për Divizionin e Shërbimeve të Përgjithshme me temën: 
”Funksionimi i sistemit për shërbimet dhe pasuritë”. Në raportin 
final janë evidentuar pesë rekomandime për pesë të gjetura;

	 Auditimi në Divizionin e Buxhetit dhe Financave me temën: 
‘’Funksionimi i sistemit për proceset buxhetore dhe financiare”. Në 
raportin final janë evidentuar dy rekomandime për dy të gjetura. 

	 Auditimi për Divizionin e Prokurimit me temën: ’’Funksionimi 
i sistemit dhe proceset e prokurimit’’. Në raportin final janë 
evidentuar tri rekomandime për tri të gjetura dhe

	 Auditimi i përfunduar në Zyrën për Mbrojtje dhe Ndihmë të 
Viktimave me temën: “Sistemi financiar dhe i pasurisë në ZMNV”. 
Në raportin final janë përfshirë katër rekomandime.

Të gjitha të gjeturat dhe rekomandimet ishin trajtuar mirë paraprakisht 
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dhe ishin diskutuar me udhëheqësit e njësive, të cilët iu kanë nënshtruar 
auditimit të rregullt. Për këtë vit, sipas planit vjetor, ishin paraparë të 
auditohen pesë njësi organizative, prej tyre tri auditime me rrezikshmëri 
të lartë dhe dy auditime me rrezikshmëri të mesme. Sipas verifikimit për 
zbatimin e rekomandimeve deri në fund të vitit 2020, presim që disa nga 
këto rekomandime të jenë zbatuar gjatë procesit të monitorimit të auditimit 
për zbatimin e rekomandimeve të dhëna.

9.1.2. Certifikimi i lëndëve për pagesë

Procesi i certifikimit është procesi i fundit për pagesat e shpenzimeve të 
krijuara nga aktivitetet e realizuara brenda Këshillit. Gjatë vitit 2020 janë 
certifikuar 601 lëndë në shumën totale 130,807.67 € si obligime të bartura 
nga viti 2019. Për shpenzimet e krijuara brenda vitit 2020 janë certifikuar 
5,472 lëndë në shumën totale prej 2,221,018.51 €, duke përjashtuar faturat e 
nëntorit dhe dhjetorit të vitit 2020, të cilat barten si obligime në vitin 2021.  

9.1.3. Zyra Ligjore

Zyra Ligjore, në kuadër të Zyrës së Drejtorit të Përgjithshëm, gjatë vitit 2020, 
ka zhvilluar aktivitetet, si në vijim: 

•	 Ofrimin e mbështetjes ligjore në hartimin e dokumenteve strategjike 
nga fushëveprimtaria e Këshillit dhe ofrimin e mbështetjes ligjore në 
hartimin e legjislacionit sekondar. 

•	 Hartimin e afro 180 draftakteve nënligjore nga fushëveprimtaria e 
Këshillit dhe trupave të tjerë, si:

- shtatë draftrregulloreve, të miratuara nga Këshilli dhe dy 
draftrregulloreve, të cilat janë në procedurë në Komisionin për 
Çështje Normative;

- dy draftudhëzimeve administrative dhe dy draftudhëzimeve 
administrative, të cilat janë në procedurë në Komisionin për 
Çështje Normative;

- shtatë draftmemorandumeve dhe

- afro 170 vendimeve të Këshillit.

•	 Kontrollimin e pajtueshmërisë së akteve nënligjore të Këshillit me 
Kushtetutën e Kosovës dhe legjislacionin në fuqi në Kosovë;

•	 Ofrimin e afro 30 opinioneve dhe analizave ligjore për nevojat e 
Këshillit dhe trupave të tjerë;
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•	 Përfaqësimi në seanca të ndryshme gjyqësore në Departamentin për 
Çështjet Ekonomike, Departamentin për Çështje Administrative dhe 
Departamentin e Përgjithshëm - Divizioni Civil:

- 31 përfaqësime ligjore;

- hartimin e nëntë përgjigjeve në padi;

- hartimin e një përgjigjeje në revizion;

- hartimin e dy ankesave kundër aktgjykimeve;

- hartimin e katër përgjigjeve në ankesë;

- hartimin e katër parashtresave dhe

- propozimin e një kërkese për mbrojtje të ligjshmërisë.

•	 Hartimin dhe shqyrtimin e afro 270 shkresave të ndryshme nga 
fushëveprimtaria e Drejtorit të Përgjithshëm të Sekretariatit të 
Këshillit Prokurorial të Kosovës dhe njësive organizative të tij, duke 
përfshirë kontrollin ligjor të tyre, gjegjësisht:

- hartimin e 238 draftvendimeve dhe

- hartimin e 28 draftautorizimeve.

•	 Ofrimin e mbështetjes profesionale dhe administrative në aktivitetet 
e Këshillit dhe Komisionit për Çështje Normative.

•	 Ofrimin e mbështetjes profesionale në grupe punuese dhe në 
komisionet e ndryshme të Sekretariatit. 

9.1.4. Zyra për Komunikim Publik

Zyra për Komunikim Publik e SKPK-së është angazhuar gjatë vitit 2020 
dhe ka shtuar përpjekjet e saj për ngritjen praktike të komunikimit efikas, 
transparent dhe të hapur me publikun dhe mediat. 

Në këtë kuadër janë ofruar shërbime, këshilla dhe sugjerime për fuqizimin 
e proaktivitetit të komunikimit të brendshëm dhe të jashtëm, me ç’rast Zyra 
ka organizuar takime ndërmjet njësive organizative të sistemit prokurorial, 
nga të cilat kanë dalë konkluzione domethënëse. 

Ka vazhduar puna në zbatimin e Strategjisë paraprake për komunikim të 
sistemit prokurorial 2018-2020, që, në vetvete, ka përmbajtur veprimet 
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strategjike për rritjen e transparencës në raport me qytetarët dhe mediat. 

Gjithashtu, përgjatë pjesës së dytë të vitit 2020, ka pasur aktivitete të shtuara 
për hartimin e draftit të Strategjisë së re për komunikim të sistemit prokurorial 
2021-2023, e cila kësaj radhe është punuar nga grupi punues, i themeluar nga 
Drejtori i Përgjithshëm i SKPK-së dhe në zbatim  të transparencës publike 
është vënë në dispozicion të parnerëve ndërkombëtarë, shoqërisë civile dhe 
organizatave mediale për dhënien e komenteve dhe sugjerimeve të tyre. 

Po ashtu, është punuar në fushën e transparencës publike në funksionalizimin 
dhe plotësimin e vazhdueshëm të uebportalit të ri të sistemin prokurorial, i 
cili tashmë ka lehtësuar qasjen dhe ofrimin e më shumë informatave për 
qytetarët dhe mediat.

Zyra për Komunikim Publik e SKPK-së kishte në fokus të vitit 2020 edhe 
koordinimin dhe mbështetjen e trajnimeve të zyrtarëve për komunikim 
publik lidhur me çështjet që kanë të bëjnë me komunikim e brendshëm, 
pastaj me situatën e krizave dhe menaxhimit të tyre, duke profilizuar dhe 
orientuar gjithnjë e më shumë nevojat specifike për trajnime adekuate të 
zyrtarëve për komunikim të sistemit prokurorial. 

Në këtë aspekt, me kërkesën e Zyrës është hartuar dhe shtypur Udhëzuesi 
dhe manuali për komunikim në kriza për sistemin prokurorial, të cilin e ka 
përgatitur Fondacioni Gjerman për Bashkëpunim Ndërkombëtar – IRZ.       

Bashkëpunimi ndërinstitucional në fushën e komunikimit ka pasur ngritje, 
ku duhet veçuar bashkëpunimin dhe koordinimin me Policinë e Kosovës 
dhe institucionet e tjera zbatuese të ligjit.

9.2. Departamenti për Burime Njerëzore, Prokurim dhe Administratë

Departamenti për Burime Njerëzore, Prokurim dhe Administratë (DBNJPA), 
sipas mandatit të përcaktuar në Rregulloren nr.09/2016 për veprimtarinë, 
organizimin e brendshëm dhe sistematizimin e vendeve të punës në 
Sekretariatin e Këshillit, renditet në një nga tri shtyllat e Sekretariatit. 

Aktivitetet e DBNJPA-së realizohen përmes:

	 Divizionit të Burimeve Njerëzore,

	 Divizionit të Prokurimit dhe  

	 Divizionit të Administratës, i cili përbëhet nga:

	 Zyra për Administirmin dhe Arkivimin e Dokumenteve dhe 
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	 Zyra për Përkthim dhe Lekturim. 

Si aktivitete kryesore dhe të përgjithshme në kuadër të DBNJPA-së janë:

	 Rekrutimi i personelit administrativ sipas planifikimit;

	 Realizimi i transferimeve dhe avancimeve të personelit administrativ, 
duke u bazuar në kërkesat dhe nevojat e sistemit prokurorial;

	 Transferimi i 80 pozitave të kategorisë së stafit mbështetës në nivelin 
e stafit administrativ me status të nëpunësit civil;

	 Administrimi dhe sistemimi i stafit të transferuar nga ish-Zyra e 
Prokurorit Disiplinor në njësitë organizative të sistemit prokurorial; 

	 Zbatimi i sistemit elektronik të burimeve njerëzore (SIMBNJ). Ky 
sistem mundëson menaxhimin efikas dhe në kohë reale të të dhënave 
për të gjithë zyrtarët e administratës së sistemit prokurorial;

	 Mbikëqyrja dhe menaxhimi i planit dhe procedurave të prokurimit;

	 Implementimi i suksesshëm i sistemit të arkivave dhe 

	 Ofrimi i mbështetjes profesionale dhe administrative për panelet 
hetimore.

9.2.1. Divizioni për Burime Njerëzore

Në ushtrim të funksionit të Divizionit të Burimeve Njerëzore janë zhvilluar 
një sërë aktivitetesh si në vijim:

•	 Në zbatim të planit të personelit në vitin 2020 janë punësuar:

- Dhjetë (10) zyrtarë të rinj të shpërndarë në tërë sistemin prokurorial; 

- Shtatë (7) zyrtarë janë avancuar në karrierë;

- Janë realizuar tri (3) transferime brenda sistemit prokurorial; 

- Janë liruar shtatë (7) pozita për shkak të pensionimeve, dorëheqjeve, 
transferimeve etj.

- Janë anuluar dhjetë (10) procese të rekrutimit nga Divizioni i 
Burimeve Njerëzore për arsye të ndryshme.
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•	 Janë koordinuar çështjet që ndërlidhen me zbatimin e Udhëzuesit të 
përkohshëm për mbrojtje nga COVID–19 për tërë personelin. 

•	 Në pajtim me rregulloren në fuqi, në Komisionin për zgjidhjen e 
kontesteve dhe ankesave të Sekretariatit të Këshillit Prokurorial janë 
paraqitur shtatë (7) ankesa:

- Katër (4) ankesa lidhur me proceset e rekrutimit;

- Një (1) ankesë kundër vendimit të Komisionit Disiplinor dhe

- Dy (2) ankesë kundër vendimit të Drejtorit të Përgjithshëm të 
Sekretariatit.

•	 Në Këshillin e Pavarur Mbikëqyrës të Shërbimit Civil të Kosovës janë 
paraqitur dy (2) ankesa: 

- Një (1) ankesë kundër vendimit të Komisionit për zgjidhjen e 
kontesteve dhe ankesave të Sekretariatit të Këshillit; 

- Një (1) ankesë për shkak të heshtjes administrative. 

•	 Është hartuar dhe zbatuar plani vjetor i trajnimit për stafin administrativ 
të sistemit prokurorial dhe në bazë të këtij plani janë caktuar për 
pjesëmarrje në trajnime në institucionet, të cilat organizojnë trajnime, si: 
Akademia e Drejtësisë, Instituti i Kosovës për Administratë Publike dhe 
institucione të tjera.

•	 Janë proceduar pagesat për punë jashtë orarit, kujdestari, pagesa 
retroaktive, punëtorë të rinj, ndryshime në paga, etj.

•	 Në mbështetje të Komisionit Disiplinor të Sekretariatit të Këshillit 
Prokurorial janë pranuar dhe proceduar tetë (8) raste disiplinore:

	 Tri (3) refuzime të kërkesave disiplinore;

	 Dy (2) largim nga zyra, ndërrim pozite dhe ndalim gradimi 
për tri vjet;

	 Tri (3) pezullime të ushtrimit të detyrave dhe ndalim të 1/3 të 
pagës në periudhë kohore prej dy muajsh.

•	 Programi i praktikantëve është program, i cili ka filluar të zbatohet 
me vite të tëra nga Këshilli:

- Gjatë vitit 2020, pesëdhjetepesë (55) praktikantë vijuan dhe ende 
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vijojnë praktikën në të gjitha nivelet e prokurorive.

Numri i përgjithshëm i stafit administrativ në sistemin prokurorial në fund 
të vitit 2020 ka qenë 613.

9.2.2. Divizioni për Prokurim

Sipas Planit të prokurimit për vitin 2020, Divizioni i Prokurimit ka kryer 
pesëmbëdhjetë (15) procedura të prokurimit në vlera të mesme dhe të mëdha, 
dhjetë (10) procedura të koutimeve të çmimeve dhe tetë (8) procedura me 
vlerë minimale, si në vijim: 

Procedurat e prokurimit në vlera të mesme dhe të mëdha janë:

	 Renovimi i objektit te Prokurorisë Speciale te Republikes së Kosovës;

	 Furnizimi dhe instalimi i pajisjeve të rrjetit (Firewall dhe Switch);

	 Avancimi i sistemit për efiqiencë të energjisë në objektin e KPK-së 
dhe PSH-së, objektin e Prokurorisë Themelore të Pejës, objektin e e 
Prokurorisë Themelore të Prizrenit;

	 Furnizim me pajisje të TI-së për nevoja të sistemit prokurorial të 
Kosovës;

	 Furnizim me materiale promocionale zyrtare, të dizajnuara dhe të 
shtypura për nevoja të sistemit prokurorial të Kosovës;

	 Sigurimi i automjeteve të sistemit prokurorial të Kosovës dhe sigurimi 
i shëndetit në udhëtim;

	 Mirëmbajtja teknike e objekteve të sistemit prokurorial të Kosovës;

	 Mirëmbajtja dhe servisimi i ashensorëve në objektet e sistemit 
prokurorial të Republikës së Kosovës;

	 Lot 2  - Mirëmbajtja e Qendrës së të Dhënave;

	 Shërbime të byfesë për objektin e Këshillit Prokurorial të Kosovës 
dhe Prokurorit të Shtetit;

	 Lot 1 - Mirëmbajtja dhe servisimi i paisjeve të TI-së në sistemin 
prokurorial të Kosovës;

	 Furnizimi me pajisje të ndryshme për zyrë për nevojat e sistemit 
prokurorial të Republikës së Kosovës;
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	 Furnizimi, montimi dhe funksionalizimi i pajisjeve per kontroll dhe 
barriera në objektet e sistemit prokurorial të Kosovës;

	 Furnizim me licencë për nevoja të sistemit prokurorial të Kosovës;

	 Furnizimi me material mbrojtës ndaj Covid-19 për nevoja të sistemit 
prokurorial të Kosovës.

Procedurat e prokurimit të kuotimeve të çmimeve janë si në vijim:

	 Dezinfektimi, deratizimi, dezinsektimi dhe furnizimi me pajisje dhe 
materiale mbrojtëse emergjente;

	 Ndarja e hapësirave të punës në objektin e Prokurorisë Themelore të 
Prishtinës, Objekti C;

	 Avancimi dhe mirëmbajtja e sistemit elektronik të menaxhimit të 
dosjeve të prokurorëve;

	 Furnizimi dhe mirëmbajtja me vula të sistemit prokurorial të Kosovës;

	 Miëmbajtja, furnizimi dhe servisimi i aparateve kundër zjarrit dhe 
hidrantëve të ujit në objektet e sistemit prokurorial të Kosovës;

	 Furnizim me lule, mbjellja e tyre me të gjitha pjesët aksesore të 
nevojshme për hapësirat e brendshme të Këshillit Prokurorial të 
Kosovës;

	 Furnizimi me peletë për ngrohje për nevoja të Prokurorisë Themelore 
të Mitrovicës;

	 Kontrollimi teknik i ashensorëve në objektet e sistemit prokurorial të 
Kosovës;

	 Organizimi i trajnimeve për ngritjen e kapaciteteve të Departamentit 
të TI-së;

	 Lot 2v – Mirëmbajtja dhe servisimi i paisjeve të sigurisë (kamerave) 
në sistemin prokurorial të Kosovës.

Procedurat e prokurimit për vlerat minimale ishin:

	 LED P4 për mbajtjen e Konferencës Vjetore të Prokurorëve;
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	 Furnzim dhe montim të pompës për klimatizim të objektit të 
Prokurorisë Themelore të Gjilanit;

	 Furnizim dhe funksionalizim me termometër në largësi për nevojat e 
sistemit prokurorial të Kosovës;

	 Furnizimi dhe montimi me paisje sinjalizuese për automjetin zyrtar 
të Prokurorisë Speciale të Republikës së Kosovës;

	 Furnizimi dhe montimi i aparateve për dezinfektues për nevoja të 
sistemit prokurorial të Kosovës;

	 Furnizimi dhe montimi i perdeve në Kabinetin e Kryeprokurorit të 
Shtetit;

	 Rregullimi i automjetit zyrtar të Kryeprokurorit të Prokurorisë 
Speciale të Republikës së Kosovës;

	 Ndërrim, balancim dhe ruajtje të gomave (për 27 vetura) për nevojat 
e sistemit prokurorial të Kosovës.

9.2.3. Divizioni i Administratës

Në zbatim të Planit për vitin 2020, Divizioni i Administratës ka realizuar 
aktivitetet përmes Zyrës për Administrim dhe Arkivim dhe Zyrës për 
Përkthim dhe Lekturim, si dhe ka ofruar mbështetjen e paneleve hetimore 
konform Ligjit nr. 06/L – 057 për Përgjegjësinë Disiplinore të Gjyqtarëve 
dhe Prokurorëve dhe Rregullores 05/2019 për Procedurën Disiplinore të 
Prokurorëve.

Në Zyrën për Përkthim dhe Lekturim gjatë periudhës janar - dhjetor 2020, 
përkthyesit e kësaj Zyre kanë punuar me kapacitet të plotë, duke tejkaluar 
normat standarde të përkthimit, duke ofruar shërbime të përkthimit të 
dokumenteve, shkresave, raporteve, vendimeve, përkthime simultane gjatë 
mbledhjeve të KPK-së dhe komisioneve të ndryshme, si dhe duke plotësuar 
të gjitha kërkesat për përkthim për nevojat e Këshillit Prokurorial dhe 
Prokurorit të Shtetit.   

Ndër aktivitetet e realizuara për vitin 2020 përfshihen:

-  Procedurat standarde të veprimit të Zyrës për Përkthim dhe Lekturim dhe

- Rregullorja nr.07/2020 për Caktimin e Tarifave për Kompensimin e 
Përkthyesve dhe Interpretëve, që angazhohen në sistemin prokurorial.

Zyra për Përkthim dhe Lekturim ka realizuar përkthime në gjuhët shqipe, 
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serbe dhe angleze, me ç’rast janë përkthyer 4,261 faqe të dokumenteve në 
gjuhët shqipe dhe serbe dhe anasjelltas. Po ashtu, kjo zyrë ka realizuar 
përkthim simultan 101 orë në gjuhën serbe dhe angleze dhe anasjelltas 
gjatë mbledhjeve të KPK-së, komisioneve të përhershme, intervistave gjatë 
rekrutimit të stafit administrativ në takimet e Këshillit dhe komisioneve të 
tij.

Zyra për Administrimin dhe Arkivimin e Dokumenteve ka administruar 
dokumente të ndryshme, duke bërë pranimin, kontrollimin, klasifikimin 
dhe evidentimin e dokumenteve, përpunimin administrativ-teknik të 
akteve dhe lëndëve, dërgimin e akteve përkatësisht të lëndëve në procedim 
të mëtutjeshëm, pranimin dhe dërgimin e postës, shpërndarjen e lëndëve 
dhe akteve, ruajtjen e dokumenteve zyrtare, sistemimin dhe regjistrimin në 
E-arkivit. 

Puna e kësaj zyreje pasqyrohet dhe ruhet në librin e protokollit, i cili 
është mbyllur me numrin e fundit rendor 1358, më 31 dhjetor 2020, librat 
evidentues për regjistrimin dhe procedimin e faturave të pranuara dhe librat 
e ekspedicionit. Andaj, gjatë këtij viti janë evidentuar gjithsej 1358 dokumente 
të ndryshme, nga të cilat 403 janë shkresa hyrëse, 333 shkresa dalëse dhe 456 
vendime. Gjithashtu janë proceduar edhe dokumente të ndryshme, siç janë: 
kontrata, autorizime, raporte, procesverbale etj.

Vlenë të theksohet se gjatë kësaj periudhe një vjeçare janë pranuar dhe 
proceduar 6670 fatura, nga të cilat 951 fatura janë pranuar nga operatorë të 
ndryshëm ekonomik si dhe 5719 fatura janë pranuar nga prokuroritë. Faturat 
e pranuara janë proceduar më tutje tek njësia përkatëse e financave si dhe tek 
menaxherët e kontratave.

Në mesin e aktiviteteve të realizuara për vitin 2020 përfshihen:

- Rregullorja nr.04/2020 për Protokollimin, Administrimin dhe Arkivimin e 
Dokumenteve në Këshillin Prokurorial të Kosovës dhe

- Procedurat standarde të veprimit të Zyrës për Administrimin dhe Arkivimin 
e Dokumenteve.

Sa i përket rregullimit të infrastrukturës së arkivave të prokurorive edhe 
gjatë vitit 2020 ka vazhduar realizimi i projektit “Furnizimi dhe vendosja 
(montimi) i rafteve lëvizëse për arkivat e sistemit prokurorial të Kosovës” në 
disa prokurori, si në vijim në: Prokurorinë Themelore të Gjilanit, Prokurorinë 
Themelore të Prishtinës, Prokurorinë Themelore të Gjakovës, Prokurorinë 
Themelore të Pejës, Prokurorinë Themelore të Prizrenit dhe Prokurorinë e 
Apelit. 

Në kuadër mbështetjes së paneleve hetimore, ndër aktivitetet e realizuara 
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për vitin 2020 përfshihen:

- Procedurat standarde të veprimit në mbështetje të paneleve hetimore dhe

- Mbështetja administrative në hartimin e Udhëzuesit themelor të referimit 
për organet parahetuese dhe hetuese disiplinore.

Konform Ligjit nr. 06/L – 057 për Përgjegjësinë Disiplinore të Gjyqtarëve 
dhe Prokurorëve dhe Rregullores 05/2019 për Procedurën Disiplinore të 
Prokurorëve, Divizioni për Administratë ka ofruar mbështetje profesionale 
dhe administrative për shtatë (7) panele hetimore të themeluara nga Këshilli.

9.3. Departamenti për Buxhet, Financa dhe Shërbime të Përgjithshme

Bazuar në Rregulloren nr. 09/2016 për Veprimtarinë, Organizimin e 
Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës në Sekretariatin e 
Këshillit Prokurorial të Kosovës, funksionon edhe Departamenti për Buxhet, 
Financa dhe Shërbime të Përgjithshme (më tej DBFSHP).

Aktivitetet e DBFSHP-së realizohen përmes:

	 Divizionit për Buxhet dhe Financa dhe

	 Divizionit për Shërbime të Përgjithshme, i cili përbëhet nga: 

	 Zyra për Transport dhe 

	 Zyra e Logjistikës dhe Mirëmbajtjes. 

Si aktivitete kryesore dhe të përgjithshme në kuadër të DBFSHP-së janë:

•	 Identifikimi dhe vlerësimi i nevojave për gjithë sistemin;

•	 Përgatitja e draftit të Kornizës Afatmesme të Shpenzimeve dhe 
draftit të Buxhetit vjetor për vitin 2021 dhe Vlerësimet e hershme 
2022-2023;

•	 Menaxhimi dhe mbikëqyrja e buxhetit të vitit 2020;

•	 Analiza dhe vlerësimi i shpenzimeve dhe buxhetit në baza të 
rregullta;

•	 Sigurimi i shërbimeve të përgjithshme për gjithë sistemin 
prokurorial;
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•	 Sigurimi i zbatimit të projekteve kapitale sipas planifikimeve; 

•	 Finalizimi i udhëzimit për menaxhimin e shpenzimeve në sistemin 
prokurorial; 

•	 Finalizimi i udhëzimit për siguri;

•	 Bashkëpunimi dhe koordinimi i ngushtë me Komisionin për 
Buxhet, Financa dhe Personel;

•	 Bashkëpunimi dhe koordinimi i aktiviteteve brenda dhe jashtë 
Këshillit për çështje që lidhen me buxhetin, financat dhe shërbimet e 
përgjithshme;

•	 Koordinimi dhe bashkëpunimi i procesit të auditimit të pasqyrave 
financiare për vitin 2019 dhe auditimit të ndërmjetëm për vitin 2020 
etj.

Vlen të theksohet se raporti final i auditimit për pasqyrat financiare të vitit 
2019, opinioni është i pamodifikuar, që do të thotë se pasqyrat financiare 
paraqesin një pamje të drejtë dhe të vërtetë në të gjitha aspektet materiale. 
Krahasuar me vitet e kaluara, ky është raporti më i mirë i Këshillit me 
vetëm një të gjetur të natyrës teknike.

9.3.1. Divizioni për Buxhet dhe Financa

Në kuadër të Divizionit për Buxhet dhe Financa janë realizuar aktivitete 
që kanë të bëjnë kryesisht me planifikimin e buxhetit dhe menaxhimin e 
financave për gjithë sistemin prokurorial.

Ndër aktivitetet më të rëndësishme në fushën e buxhetit dhe financave 
përfshihen:

•	 Përgatitja e planifikimeve buxhetore;

•	 Përgatitja e rrjedhës së parasë së gatshme për vitin 2021;

•	 Zbatimi i buxhetit sipas planifikimeve;

•	 Përgatitja e raporteve financiare;

•	 Zotimi, shpenzimi dhe regjistrimi i mjeteve buxhetore sipas 
planifikimeve;

•	 Regjistrimi i të hyrave;
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•	 Regjistrimi, ruajtja dhe arkivimi i lëndëve financiare;

•	 Përgatitja e kërkesave të ndryshme për ndryshimin dhe 
harmonizimin e buxhetit brenda programeve buxhetore dhe 
kategorive ekonomike;

•	 Raportimet e rregullta;

•	 Barazimi i shpenzimeve dhe

•	 Zbatimi i rekomandimeve të auditimit etj.

9.3.2. Divizioni për Shërbime të Përgjithshme 

Me qëllim të sigurimit të kushteve dhe plotësimit të nevojave për Këshillin 
dhe Prokurorin e Shtetit  janë bërë planifikime dhe janë kryer aktivitete 
të ndryshme, që kanë të bëjnë me furnizime, mirëmbajtje dhe shërbime të 
fushave të ndryshme, sistemeve të ndryshme të menaxhimit për sistemin 
prokurorial.

Janë përgatitur dhe propozuar akte dhe plane të ndryshme që kanë të bëjnë 
me menaxhimin e aktiviteteve të përgjithshme dhe janë siguruar, menaxhuar 
dhe zbatuar kontrata dhe projekte kapitale sipas planifikimit për këtë vit.

Këshilli ka arritut t’i sigurojë disa nga projektet e rëndësishme për sistemin 
prokurorial, që kanë të bëjnë me përmirësimin dhe sigurimin e infrastrukturës 
fizike dhe hapësirave të punës, ngritjen e nivelit të sigurisë dhe investimeve 
dhe furnizimeve të tjera, me qëllim të ngritjes së nivelit të kushteve dhe 
shërbimeve për Prokurorin e Shtetit, duke i kushtuar rëndësi të veçantë edhe 
menaxhimit të aktiviteteve që kishin për qëllim mbrojtjen dhe parandalimin 
e përhapjes së virusit COVID-19.

Me qëllim të përmirësimit të kushteve dhe plotësimit të nevojave në Pallatin 
e Drejtësisë,  Këshilli ka nënshkruar marrveshjen me Këshillin Gjyqësor dhe 
Ministrinë e Punëve të Brendshme për sigurimin dhe zbatimin e projektit 
për hapjen e dritareve në objektet e Pallatit të Drejtësisë.

Ndër projektet që mund të veçohen për këtë vit janë: 

	 Sigurimi i funksionalizimit dhe sistemi i stafit të Prokurorisë 
Themelore të Gjakovës në objekt të ri;

	 Renovimi i dy objekteve të prokurorive; 

	 Renovimi i ndërtesës së PSRK-së;
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	 Zbatimi i  projektit për furnizim me pajisje të sigurisë për objektet e 
prokurorive sipas planifikimit; 

	 Zbatimi i projektit për efiqiencë të energjisë në tri objekte të sistemit 
prokurorial dhe

	 Furnizimi dhe instalimi i UPS –it qendror në dy objekte të sistemit 
prokurorial. 

Divizioni për Shërbime të Përgjithshme ka realizuar aktivitete të ndryshme 
që ndërlidhen me furnizime dhe shërbime të ndryshme për sistemin 
prokurorial, me ç’rast janë proceduar 370 lëndë për shërbime dhe furnizime 
të ndryshme sipas planifikimit, 564 kërkesa të ekzekutuara, 34 lëndë të 
regjistruara në sistemin e E-pasurisë, 492 lëndë të regjistruara në SIMFK, 11 
prej tyre kanë qenë me vlerë më shumë se 1,000.00 euro, 11 vendime dhe 
autorizime të lëshuara për përdorim të automjeteve zyrtare dhe 133 urdhra 
të punës për mirëmbajtje dhe servisim të automjeteve.

Për shkak të pandemisë, gjatë këtij viti janë siguruar furnizime me material 
mbrojtës për parandalimin e pandemisë COVID-19 nga buxheti i Këshillit, 
Ambasada Amerikane dhe Ministria e Shëndetësisë. Gjithashtu, në mënyrë 
të rregullt dhe, sipas nevojave, janë bërë dezinfektime të objekteve në tërë 
sistemin prokurorial.

Me qëllim të ngritjes së nivelit të sigurisë janë siguruar rregulla dhe procedura 
të brendshme dhe janë siguruar pajisje përkatëse në secilën prokurori dhe 
shërbime të sigurisë kontratës me kompani private dhe marrëveshjes me 
Policinë e Kosovës.

Gjatë këtij viti janë kryer procese të ndryshme që kanë të bëjnë me 
menaxhimin e pasurive jofinanciare të sistemit prokurorial, si: regjistrimi, 
barkodimi, inventarizimi, vlerësimi dhe tjetërsimi i pasurisë jofinanciare. 
Sipas rregullave në fuqi dhe procedurave, janë dhuruar gjeneratorët dhe 
klimat për Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe janë transferuar gjashtë 
automjete për Agjencinë e Pyjeve të Kosovës sipas kërkesave përkatëse. 

9.4. Departamenti për Teknologji Informative 

Bazuar në Rregulloren nr. 09/2016 për veprimtarinë, organizimin e 
brendshëm dhe sistematizimin e vendeve të punës në Sekretariatin e Këshillit 
Prokurorial të Kosovës funksionon edhe Departamenti për Teknologji 
Informative ( më tej DTI).

Aktivitetet e DTI-së realizohen përmes:

	 Divizionit të Infrastrukturës (rrjet dhe server) dhe
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	 Divizionit për Sisteme Elektronike (softuer).

Aktivitetet kryesore dhe të përgjithshme, të realizuara gjatë vitit 2020 në 
kuadër të DTI-së janë: 

	 Departamenti i TI-së ka punuar në realizimin e prioriteteve, të cilat 
janë shtyllat e Planit strategjik të TI-së, që ka për qëllim digjitalizimin 
e procesit të punës në sistemin prokurorial; 

	 Është përgatitur Rregullorja për administrimin e lëndëve sistemit 
elektronik në Zyrën për Mbrojtje dhe Ndihmë të Viktimave;

	 Janë përgatitur tri (3) marrëveshje të bashkëpunimit:

o Në  muajin mars është nënshkruar Marrëveshja e 
bashkëpunimit në mes të KPK-së dhe KGJK-së për shkëmbimin 
e të dhënave në mënyre elektronike;

o Në muajin mars është nënshkruar Marrëveshja e 
bashkëpunimit në mes të KPK-së dhe KGJK-së për inicimin 
e procedurave të prokurimit dhe shfrytëzimit të përbashkët 
të kontratave (avancimi dhe mirëmbajtja e SMIL-it dhe 
mirëmbajtja e Qendrës së të Dhënave) dhe

o Në muajin shtator është nënshkruar Marrëveshja e 
bashkëpunimit në mes të KPK-së dhe ATK-së për shkëmbimin 
e të dhënave në mënyre elektronike.

	 Janë përgatitur tri procedura standarde në fushën e TIK-ut, siç vijojnë: 

o Procedura standarde e operimit për sigurinë e informacionit, 
e cila ka për qëllim përcaktimin e parimeve dhe rregullave 
të përgjithshme të sigurisë së informacionit në sistemin 
prokurorial;

o Procedura standarde e operimit për menaxhimin e proceseve 
të punës në infrastrukturën e TI-së. Në këtë procedurë janë 
definuar: proceset e punës në menaxhimin e infrastrukturës së 
TI-së në kuadër të Departamentit të Teknologjisë Informative 
në SKPK, si dhe përcaktimi i mënyrës së ekzekutimit të 
detyrave, punëve, evidentimit dhe raportimit të tyre; 

o Procedura standarde e operimit për fshirjen e shënimeve 
në SMIL, të cilat kanë për qëllim përcaktimin e mënyrës 
së fshirjes së shënimeve, që janë regjistruar gabimisht në 
Sistemin Informativ për Menaxhimin e Lëndëve (SMIL) nga 
përdoruesit.
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	 Është përgatitur broshura për digjitalizimin e procesit të punës në 
sistemin prokurorial të Kosovës (E-prokuroria);

	 Implementimi dhe zbatimi i Projektit TIK/SMIL, gjegjësisht, vënia 
në zbatim e SMIL-it në të gjitha prokuroritë themelore, Prokurorinë e 
Apelit dhe Zyrën e Kryeprokurorit të Shtetit;

	 Implementimi dhe zbatimi i sistemit elektronik për menaxhimin e 
rasteve në Zyrën për Mbrojtje dhe Ndihmë të Viktimave;

	 Investime në infrastrukturën harduerike – pajisje të TI-së për sistemin 
prokurorial;

	 Implementimi i rrjetit (Internetit) sekondar (backup) për të gjitha 
prokuroritë;

	 Zhvillimi, avancimi dhe vënia në zbatim e sistemeve të tjera 
elektronike: HelpDesk, sistemi i dosjeve të prokurorëve, sistemi i 
veturave, sistemi i rasteve të profilit të lartë – PSRK etj;

	 Ngritja e niveli të sigurisë së informacionit dhe

	 Trajnimi profesional i stafit.

9.4.1. Divizioni i Infrastrukturës (rrjet dhe server) 

Në kuadër të Divizionit për Infrastrukturë janë realizuar aktivitete, të 
cilat kanë të bëjnë kryesisht me çështje të rrjetit dhe serverit për sistemin 
prokurorial. 

Aktivitet me më rëndësi për këtë vit renditen si në vijim:

	 Janë pranuar dhe shpërndarë gjithsejtë 29 laptopë për prokurorët, të 
cilët merren me lëndët e dhunës në familje, donacion nga Ambasada 
Amerikane;

	 Në Prokurorinë Themelore të Gjakovës është implementuar sistemi 
i telefonisë sipas platformës VoIP, i cili ka ndikuar në reduktimin e 
shpenzimeve dhe ngritjen e sigurisë;

	 Është bërë furnizimi dhe implementimi i pajisjes për filtrimin e rrjetit 
– firewall (backup) të sistemit prokurorial në Qendrën e të Dhënave;

	 Me qëllim të ngritjes së nivelit të sigurisë në objektet e prokurorive 
janë kryer këto aktivitete:
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o Është bërë instalimi i kamerave të sigurisë në objektet e Këshillit 
Prokurorial të Kosovës, Prokurorinë Themelore të Prizrenit, 
Gjilanit, Ferizajit, Pejës dhe Gjakovës.

o Është bërë implementimi i sistemit dhe bravave elektrike (door 
lock) në të gjitha prokuroritë themelore, Prokurorinë e Apelit dhe 
Këshillin Prokurorial të Kosovës.

	 Është bërë furnizimi me gjithsej: 75 shtëpiza, 90 monitorë 
kompjuterësh, 24 laptopë, 5 tabletë dhe 170 VoIP phone;

	 Është investuar në avancimin dhe rritjen e kapacitetit të Qendrës së të 
Dhënave, duke shtuar pajisje të avancuara në procesin e përpunimit 
dhe ruajtjes së të dhënave dhe

	 Është trajtuar niveli i sigurisë brenda infrastrukturës së TI-së me 
prioritet të lartë, duke aplikuar praktikat më të mira për mbrojtjen 
ndaj qasjeve të paautorizuara, sulmeve kibernetike, mesazheve me 
përmbajtje të padëshiruar, etj.

9.4.2. Divizioni për Sisteme Elektronike (softuer)

Në kuadër të Divizionit për Sisteme Elektronike janë realizuar një sërë 
aktivitetesh sipas planifikimit dhe nevojave.  

Ndër aktivitetet kryesore të zhvilluara nga ky divizion janë:

	 zhvillimi dhe implementimi i sistemit elektronik të menaxhimit të 
rasteve (donacioni i GIZ-it gjerman)  në Zyrën për Mbrojtën dhe 
Ndihmë të Viktimave. Janë trajnuar gjithsej 30 zyrtarë për përdorimin 
e sistemit. Po ashtu është realizuar ndërlidhja e sistemit me regjistrin 
civil dhe nga 1 tetori 2020 është vënë në zbatim në të gjitha regjionet 
e ZMNV-së;

	 Është avancuar Sistemi Elektronik i Menaxhimit të Dosjeve 
Elektronike, duke mundësuar aplikimin dhe testimin online dhe 
gjenerimin e raporteve në kohë reale;

	 Është zhvilluar dhe implementuar sistemi elektronik për menaxhimin 
e financave (E-financa). Ky sistem mundëson menaxhimin e 
tërësishëm të procesit të punës së Divizionit për Buxhet dhe Financa. 
Janë trajnuar gjithsejtë 15 zyrtarë dhe pritet të zbatohet nga muaji 
janar 2021;

	 Është publikuar platforma online për ndjekjen e trajnimeve nga distanca 
për përdorimin e kompjuterit në programet: Internet, Word, Outlook etj. 
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	 Është dhënë në shfrytëzim sistemi elektronik i menaxhimit të 
veturave për Shërbimin Korrektues të Kosovës dhe

	 Me qëllim të ofrimit të shërbimeve më cilësore dhe reagimit më 
të shpejtë në fushën e TIK-ut është zbatuar sistemi i HelpDesk-
ut në sistemin prokurorial, i cili mundëson paraqitjen e të gjitha 
problemeve, të cilat shfaqen në pajisjet e TI-së.

9.5. Projekti TIK/SMIL

Sistemi për Menaxhimin Informativ të Lëndëve është vënë në zbatim në 
prokuroritë themelore të Prishtinës, Pejës, Gjilanit, Gjakovës, Ferizajit, 
Prizrenit dhe në Prokurorinë Speciale. 

Gjatë këtij viti është implementuar shpërndarja automatike e lëndëve, duke 
u bazuar në kriteret që janë definuar në Rregulloren për administrimin dhe 
ndarjen e lëndëve në Prokurorin e Shtetit.

Me kërkesë të Këshillit Prokurorial të Kosovës, pilotimi i shkëmbimit të të 
dhënave nga sistemi i Policisë së Kosovës në SMIL – Prokurori është bërë në 
Prokurorinë Themelore të Gjilanit, e cila ka filluar më 15 janar 2020 dhe ka 
zgjatur deri më 21 shkurt 2020.

Gjatë kësaj periudhe, të gjitha dokumentet fillimisht janë dorëzuar në mënyrë 
elektronike dhe më pas është përcjellur edhe kopja fizike origjinale. Pilotimi 
ka rezultuar me sukses dhe nuk është paraqitur asnjë problem teknik.

Në të gjitha prokuroritë janë organizuar takime të përbashkëta me Policinë 
e Kosovës për t’u njoftuar lidhur me shkëmbimin e të dhënave, veprime 
këto, të cilat duhet të ndërmerren nga institucionet me qëllim që të dhënat 
që përcjellën të jenë të sakta dhe në kohë reale.

Më 24 shkurt 2020 është vënë në zbatim shkëmbimi elektronik i të dhënave 
në të gjitha prokuroritë themelore, përfshirë edhe Prokurorinë Speciale të 
Republikës së Kosovës me Policinë e Kosovës.

Pilotimi i shpërndarjes automatike të lëndëve ka filluar më 1 qershor 2020 në 
Prokurorinë Themelore të Ferizajit dhe ka zgjatur deri më 19 qershor 2020.

Gjatë periudhës 1 deri 12 qershor janë shpërndarë në mënyrë automatike 
gjithsejtë 334 lëndë për të gjitha llojet e regjistrave (PP, PPM, PPN dhe PPP).

Nga 22 qershori 2020 ka filluar të zbatohet shpërndarja automatike e lëndëve në 
Prokurorinë Themelore të Pejës, Prizrenit, Gjakovës, Gjilanit dhe Mitrovicës.

Shpërndarja e lëndëve ka rezultuar me sukses pasi që të gjithë prokurorët 
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kanë pranuar lëndët në mënyrë të barbartë, duke iu dhënë mundësia e 
krahasimit të ngarkesës me lëndët në punë në raport me prokurorët e tjerë 
sipas llojit të regjistrave.

Në Prokurorinë e Apelit ka filluar trajnimi më 11 gusht 2020 për përdorimin 
e SMIL-it, me ç’rast janë trajnuar gjithsejtë 16 persona, prej tyre 4 prokurorë 
dhe 12 pjesëtarë të tjerë nga stafi administrativ. Meqenëse, trajnimi ka 
rezultuar me sukses dhe stafi ka kuptuar procesin e punës e përdorimit të 
SMIL-it, më 1 shtator 2020 ka filluar të përdoret sistemi real. Nga kjo datë e 
tutje është vënë në zbatim dhe të gjitha lëndët që pranohen, regjistrohen dhe 
procedohen në SMIL përfshirë edhe veprimet e prokurorëve.

Po të njëjtën datë është vënë në zbatim edhe shpërndarja automatike e 
lëndëve në Prokurorinë e Apelit dhe është krijuar mundësia prokurorëve 
për gjenerimin e raportit për ngarkesën e lëndëve në punë.

Ndërlidhja (interoperabiliteti) ndërmjet Gjykatës dhe Prokurorisë, sistemit 
SMIL, është zhvilluar dhe ka qenë e gatshme për pilotim që nga muaji janar 
2020, por për shkak të situatës së pandemisë, ka qenë e pamundur që të 
implementohet ky aktivitet.

Më 18 gusht 2020 ka filluar implementimi i pilotimit të ndërlidhjes elektronike 
sistemit SMIL ndërmjet Prokurorisë dhe Gjykatës Themelore në Ferizaj. 
Implementimit të këtij aktiviteti është mundësuar transferimi i lëndëve nga 
Prokuroria në Gjykatë dhe anasjelltas, tërësisht në mënyrë elektronike, duke 
rritur efikasitetin e punës së gjykatave dhe prokurorive. 

Pas pilotimit të suksesshëm të ndërlidhjes elektronike (interoperabilitetit) 
ndërmjet Gjykatës dhe Prokurorisë Themelore në Ferizaj, më 30 shtator 
2020, ka filluar implementimi i ndërlidhjes elektronike SMIL –it në të gjitha 
gjykatat dhe prokuroritë themelore të Kosovës.

Më 1 dhjetor 2020 është vënë në zbatim SMIL-i për Zyrën e Kryeprokurorit 
të Shtetit. 

Gjatë kësaj periudhe janë trajnuar afro 20 përdorues, prej tyre 8 prokurorë 
dhe 12 pjestarë të stafit administrativ dhe me këtë është përmbyllur procesi 
i trajnimeve për të gjitha prokuroritë, kurse SMIL-i do të jetë i zbatueshëm 
për të gjitha instancat. 

Zhvillimi i regjistrave elektronikë dhe regjistrimi i të gjitha lëndëve që janë në 
punë në SMIL, tregon se janë krijuar kushtet për fillimin e zbatimit të planit 
për largimin e regjistrave manualë, të cilët janë në përdorim në prokurori. 

Nga 5 tetori 2020, projekti ka filluar pilotimin e largimit të regjistrit manualë 
për lëndët e ndryshme në Prokurorinë Themelore në Ferizaj. Fillimisht është 
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bërë krahasimi dhe barazimi i regjistrit manual dhe elektronik dhe më pastaj 
është menaxhuar vetëm nga regjistri elektronik.

Regjistri i lëndëve të ndryshme që është zhvilluar në SMIL është i njëjtë në të 
gjitha fushat me regjistrin manual. Të gjitha të dhënat në regjistrin elektronik 
në SMIL popullohen në formë automatike nga rastet apo lëndët e ndryshme 
që janë regjistruar në SMIL.

Në muajin tetor, Këshilli Prokurorial i Kosovës dhe Administrata Tatimore 
e Kosovës kanë nënshkruar Marrëveshje bashkëpunimi për ndërlidhjen e 
sistemeve elektronike dhe shkëmbimin e të dhënave në formë elektronike 
mes KPK-së dhe ATK-së.

Sipas kësaj marrëveshjeje, të gjitha të dhënat nga ATK-ja në prokurorinë 
përkatëse do të dërgohen në formë elektronike nga sistemet e tyre për 
menaxhimin e rasteve dhe anasjelltas.

Në gjashtë mujorin e parë të vitit 2021 planifikohet të bëhet pilotimi i 
shkëmbimit të të dhënave në mes të Prokurorisë dhe ATK-së.

Këshilli Prokurorial i Kosovës në muajin maj 2020 ka lansuar portalin: 
https://prokuroria-rks.org/. Në kuadër të portalit është paraparë që 
të shfaqen informatat në kohë reale për prokuroritë lidhur më lëndët e 
trashëguara, pranuara, në punë, të zgjidhura dhe të pazgjidhura.

Gjatë muajit dhjetor, ky modul i statistikave planifikohet të implementohet 
në portalin e sistemit prokurorial, i cili do të jetë i qasshëm për të gjithë 
qytetarët e Kosovës. 
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VII. PJESA E SHTATË

10. Aktivitetet e Njësitit për Shqyrtimin e Performancës së Prokurorisë

Njësiti për Shqyrtimin e Performancës së Prokurorisë (tutje: Njësiti), duke u 
mbështetur në kompetencat ligjore, gjatë vitit 2020 ka realizuar mbështetjen 
për Këshillin në proceset, si: mbikëqyrja dhe raportimi për punën e 
prokurorive, vlerësimin e performancës së prokurorëve, administrimin 
e prokurorive, rekrutimin, transferimin dhe avancimin e prokurorëve, 
vlerësimin e nevojave për trajnim të prokurorëve dhe mbajtjen e shënimeve 
dhe bazave të të dhënave për punën e prokurorive. 

Gjithashtu, Njësiti është angazhuar në ofrimin e mbështetjes për hartimin 
e akteve nënligjore të Këshillit, hartimin e dokumenteve strategjike dhe 
krahasimit të të dhënave statistikore për SMIL-in dhe regjistrave fizikë. 

Njësiti i ka zhvilluar këto aktivitete nën mbikëqyrjen dhe koordinimin e 
drejtpërdrejtë të Drejtorit të NJSHPP-së dhe përmes: 

• Zyrës për Mbikëqyrje, Analitikë dhe Verifikim Prokurorial; 

• Zyrës për Statistika dhe 

• Zyrës së Trajnimeve. 

10.1. Zyra për Mbikëqyrje, Analitikë dhe Verifikim Prokurorial 

Zyra për Mbikëqyrje, Analitikë dhe Verifikim Prokurorial (më tej: ZMAVP) 
ka të përcaktuara me rregullore përgjegjësitë dhe mandatin e saj, prandaj 
aktivitetet e realizuara gjatë vitit 2020 kanë qenë të fokusuara në zbatim të 
këtij mandati, me theks të veçantë në ofrimin e mbështetjes profesionale, 
administrative dhe teknike për Këshillin, përkatësisht Sekretariatin e Këshillit 
Prokurorial të Kosovës (më tej: SKPK), Prokurorinë e Shtetit dhe komisionet 
e përhershme dhe ad hoc të Këshillit, në të gjitha proceset e zhvilluara, ku 
roli i Njësitit ZMAVP-së ka qenë i përcaktuar me akt normativ.

 ZMAVP-ja, angazhimit të zyrtarëve të caktuar, ka mbështetur proceset 
e rekrutimit, transferimit, avancimit dhe vlerësimit të performancës së 
prokurorëve, duke përfshirë administrimin e prokurorive dhe hartimin e 
raporteve për përfundimin e këtyre të proceseve, si dhe ka hartuar raporte 
periodike (tre, gjashtë, nëntëmujore dhe vjetore) të punës së Prokurorit 
të Shtetit, Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e 
statistikave, si dhe raporte analitike, krahasuese dhe të punës së mekanizmave 
të ndryshëm të sistemit prokurorial. 
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10.1.1. Mbështetja e komisioneve të Këshillit 

ZMAVP-ja ka ofruar mbështetje të vazhdueshme për Këshillin dhe komisionet 
e përhershme dhe ad hoc të Këshillit, si dhe Sekretariatin (SKPK), si në vijim:

o Këshillin dhe Sekretariatin në hartimin e Planit të punës për vitin 
2020 dhe Raportin të punës për vitin 2019; 

o Këshillin dhe Sekretariatin në hartimin e Konceptdokumentit për 
organizimin e administratës së sistemit prokurorial dhe hartimin e 
listës së rreziqeve; 

o Komisionin për Vlerësim të Performancës së Prokurorëve (KVPP) 
gjatë vlerësimit të performancës së prokurorëve me mandat fillestar 
dhe atyre me mandat të përhershëm. Në këtë kontekst, fillimisht 
janë identifikuar prokurorët, të cilët duhet t’i nënshtrohen vlerësimit 
të performancës gjatë vitit 2020, pastaj është ofruar mbështetje në 
zbatim të këtij plani; 

o Komisionin për rekrutimin e prokurorëve në kuadër të procesit të 
zhvilluar gjatë vitit 2020; 

o Komisionin për Transferim dhe Avancim të Prokurorëve për 
realizimin e proceseve të avancimit dhe transferimit, ku janë avancuar 
dhe transferuar prokurorët sipas procedurave të përcaktuara; 

o Komisionin për Administrimin e Prokurorive si komision i 
përhershëm. Në këtë drejtim është kontribuar në organizimin 
e takimeve dhe vizitave në terren të Komisionit, mbikëqyrjen e 
regjistrave në prokurori dhe hartimin e raporteve periodike dhe 
planit të punës së Komisionit, hartimin e konceptdokumentit për 
qëllimin, objektivat dhe metodologjinë e punës së Grupit punues për 
vlerësimin e proceseve të punës në administratën e PSH-së, si dhe 
raporte e dokumente të tjera të punës së Komisionit dhe 

o Komisionin për Çështje Normative, si komision i përhershëm, për 
hartimin e draftrregulloreve të përcaktuara me planin e punës 
së Komisionit dhe Këshillit (Draftrregullorja për Vlerësimin e 
Performancës së Prokurorëve, Draftrregullorja për Dosjen Personale 
të Prokurorëve).  

10.1.2. Hartimi i raporteve 

Gjithashtu, ZMAVP-ja ka hartuar raporte pune, analitike, krahasuese dhe 
raporte të tjera, si më poshtë: 
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o Raportin analitik për numrin e nevojshëm të prokurorëve në të gjitha 
prokuroritë; 

o Raportin analitik dhe krahasues për ngarkesën me lëndë të 
departamenteve për krime të rënda (DKR) dhe raportin e ngarkesës 
me lëndë të DKR-ve, krahasuar me departamentet e tjera;

o Raportet krahasuese për harmonizimin e të dhënave statistikore të 
prezantuara nga prokurorët dhe shkrimoret për të gjitha prokuroritë 
themelore për vitin 2019;

o Raportin analitik për krahasimin e të dhënave statistikore të SMIL-it 
dhe raporteve që pranohen nga prokuroritë në formë fizike;

o Raportin e punës së Prokurorit të Shtetit për vitin 2019;

o Raportet periodike (3, 6 dhe 9 mujore) të punës së Prokurorit të 
Shtetit për vitin 2020; 

o Raportin analitik për pesë grupe të veprave penale për periudhën 
2017-2019;

o Raportin analitik për rastet me kryes të panjohur (PPP) për periudhën 
2017-2019;

o Raportin për shkallën e efikasitetit të prokurorëve në përmbushjen e 
normës orientuese gjatë vitit 2019;

o Raportin lidhur me lëndët e pranuara dhe të zgjidhura nga prokuroritë 
themelore dhe PSRK-në gjatë periudhës janar - maj 2020;

o Raporti krahasues për lëndët e pranuara dhe të zgjidhura për 
periudhën janar - korrik 2019 dhe 2020;

o Raporti për ngarkesën e prokurorive me lëndë në punë, të pranuara 
dhe të zgjidhura, krahasuar me numrin e prokurorëve për periudhën 
2019 dhe gjashtëmujorin e parë 2020;

o Raportin lidhur me lëndët e pranuara dhe të zgjidhura krahasimi i 
TM1-shit, TM2-shit dhe TM3-shit për vitet 2019 dhe 2020;

o Raportin krahasues analitik për mënyrën e zgjidhjes së lëndëve nga 
PSH-ja (hudhjet dhe pushimet) gjatë vitit 2019;

o Raportin lidhur me pasqyrën e lëndëve në PSRK për periudhën 1999-
2020;
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o Raportin për lëndët e ndryshme penale (PPN dhe PPN/M) në 
gjashtëmujorin e parë 2020 dhe

o Raportet periodike të Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për 
harmonizimin e statistikave. 

10.1.3. Aktivitete të tjera

Përveç mbështetjes për Këshillin dhe komisionet, si hartimit të raporteve të 
ndryshme analitike dhe krahasuese, ZMAVP-ja ka realizuar edhe aktivitete 
të tjera, si më poshtë:

o Është monitoruar performanca e SMIL-it për saktësinë e shënimeve 
në gjenerimin e raporteve statistikore dhe janë adresuar lëshimet e 
identifikuara;

o Janë dhënë komentet përkatëse në raportin e Grupit punues për 
zhvillimin e uebportalit të sistemit prokurorial, sipas kërkesave të 
autoriteteve kompetente;

o Janë përditësuar shënimet në databazën SEMDP me të gjitha 
dokumentet e pranuara lidhur me dosjen personale të prokurorëve 
dhe shënimet që kanë të bëjnë me avancimin dhe transferimin e 
prokurorëve; 

o Janë hartuar format e raporteve statistikore për raportet infografike 
të uebportalit të sistemit prokurorial;

o Janë hartuar draftpropozimet dhe janë dhënë komentet dhe 
rekomandimet për plotësimndryshimin e formave të raporteve 
statistikore, të cilat do të zhvillohen për përdorim në SMIL;

o Është hartuar agjenda e aktiviteteve esenciale të ZMAVP-së për 
zbatimin e Planit të veprimit për menaxhim të krizës gjatë pandemisë 
Covid-19;  

o Është hartuar një analizë fillestare për funksionimin e uebportalit të 
sistemit prokurorial;

o Është mbështetur procesi për zhvillimin e databazës së SEMDP-
së identifikimit të veprimeve kryesore dhe janë dhënë komentet 
përkatëse, të cilat janë propozuar për t’u zhvilluar më tutje;

o Janë përgatitur informatat e kërkuara nga shoqëria civile lidhur 
me shënimet statistikore për performancën e përgjithshme të 
departamenteve të përgjithshme dhe harmonizimit të shënimeve në 
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fund të vitit 2018 dhe fillim të vitit 2019;

o Është mbështetur procesi i zhvillimit të faqes kryesore (Dashboard) 
të SMIL-it, takimeve virtuale me ekspertët ndërkombëtarë;

o Janë dhënë komentet dhe rekomandimet për Doracakun e përdorimit 
për mënyrën e aplikimit online për kandidatët për prokurorë;

o Ka pasur pjesëmarrje dhe kontribut në grupe të ndryshme punuese 
dhe

o Janë realizuar edhe aktivitete të tjera sipas kërkesave të autoriteteve 
kompetente të sistemit prokurorial të Kosovës.

10.2. Zyra për Statistika 

Zyra për Statistika (më tej: ZS) gjatë vitit 2020 ka kryer punët sipas Planit 
të punës për ZS-në, si dhe punë të tjera sipas kompetencës së përcaktuar 
me akte ligjore dhe nënligjore. Zyra për Statistika ka përpiluar forma të 
formularëve për grumbullimin e të dhënave, ka grumbulluar të dhëna 
statistikore për punën e prokurorive dhe prokurorëve, ka përpunuar të 
dhënat e grumbulluara dhe ka hartuar raporte statistikore në baza mujore, 
periodike (tremujore, gjashtëmujore dhe nëntëmujore) dhe raporte vjetore. 
ZS-ja, po ashtu, ka  ofruar edhe mbështetje profesionale dhe mbështetje me 
të dhëna statistikore në punën e komisioneve të përhershme të KPK-së dhe 
koordinatorëve nacionalë për luftimin e krimit sipas grupeve të caktuara të 
veprave penale, të caktuara nga KPK-ja. Zyra për Statistika ka mbështetur 
edhe DTI-në në Modulin e raporteve statistikore, gjatë fazës së implementimit 
të SMIL-it në sistemin prokurorial të Kosovës. 

10.2.1. Mbështetja e komisioneve, koordinatorëve nacionalë, DTI-së dhe 
ZMAVP-së

Zyra për Statistika ka ofruar mbështetje profesionale nga fushëveprimi i saj 
për:

o Komisionin për Vlerësimin e Performancës së Prokurorëve; 

o Ka grumbulluar të dhëna statistikore për punën e 42 prokurorëve, të 
cilët i janë nënshtruar procesit të vlerësimit të përformancës; 

o Komisionin për Administratë, i cili është mbështetur me të dhëna 
statistikore në baza mujore, për gjendjen e lëndëve nëpër prokurori, 
të nevojshme për monitorimin dhe zbatimin e SMIL-it;

o Zyrën e Koordinatorit Nacional për Luftimin e Krimeve Ekonomike 
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dhe është mbështetur me të dhëna statistikore për veprat penale 
krime ekonomike dhe informata të tjera, që kanë të bëjnë me kërkesat 
e prokurorit për sekuestrim dhe konfiskim të pasurisë së fituar me 
vepra penale;

o Koordinatori, Nacional për Luftimin e Trafikimit të Qenieve 
Njerëzore (TQNJ), i cili është mbështetur me të dhëna statistikore për 
rastet dhe personat nga ky grup i veprave;

o Koordinatorin Nacional për Luftimin e Veprave Penale të 
Korrupsionit, me ç’rast ka përgatitur raporte të ndryshme me të 
dhëna statistikore për këtë grup të veprave penale;

o Departamentin e Teknologjisë Informative lidhur me implementimin 
e SMIL-it dhe ka qenë proaktiv gjatë disajnimit të formave dhe 
përmbajtjes së raporteve statistikore që do të gjeneronte SMIL. Më 
qëllim të monitorimit të regjistrimit të të dhënave në SMIL, Zyra për 
Statistika, në baza mujore, ka furnizuar DTI-në më të dhëna statistikore 
për gjendjen e lëndëve nëpër prokurori sipas departamente dhe 
regjistrave. Po ashtu,  ZS-ja ka monitoruar  saktësinë  e pilotraporteve 
të prodhuara nga SMIL-i dhe

o ZMAVP-ja dhe ZS-ja bëjnë një punë të përbashkët në verifikimin 
e të dhënave statistikore të raportuara. ZS-ja e mbështet këtë zyrë 
në aspektin teknik dhe profesional në përdorimin e të dhënave 
statistikore gjatë përpilimit të raporteve për përformancën e 
prokurorive dhe përpilimit të Raportit për grupet e veprave penale 
nga Mekanizmi përcjellës.

10.2.2. Grumbullimi i të dhënave statistikore, përpunimi i tyre dhe 
përpilimi i raporteve statistikore

Zyra për Statistika e ka punë primare grumbullimin e të dhënave statistikore, 
përpunimin e tyre  dhe përpilimin e raporteve standarde, të veçanta dhe të 
tjera, në baza mujore, periodike dhe vjetore, si në vijim:

i. Raportet mujore statistikore për:

o Ngarkesën e prokurorëve me lëndë dhe efikasitetin në zgjidhjen e 
tyre, për secilin prokuror, veç e veç, për prokurorët e prokurorive 
themelore, Prokurorisë Speciale dhe Prokurorisë së Apelit, sipas llojit 
të regjistrave;

o Gjendjen e rasteve në prokurori: sipas prokurorive, departamenteve 
dhe llojit të regjistrave;
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o Gjendjen e rasteve sipas grupeve të veprave penale nga mekanizmi 
përcjellës nga regjistri PP dhe PPN, si dhe harmonizimin e të 
dhënave të raportuara nga prokuroritë me të dhënat e gjeneruara nga 
aplikacioni kriMKorr;

ii. Raportin vjetor për përmbushjen e Normës Orientuese për vitin 2019, 
për secilin prokurorë të prokurorive themelore, Prokurorisë Speciale 
dhe Prokurorisë së Apelit. Raporti me llogaritjet e përqindjes (%)  
së përmbushjes së Normës Orientuese iu ka bashkëngjitur dosjes 
personale të prokurorit përkatës;

iii. Raportet periodike statistikore: tremujore, gjashtëmujore, 
nëntëmujorë dhe vjetore për:

o Raportet standarde për punën e prokurorive, lëndët me veprat 
penale për kryes të veprave penale me persona madhorë (PP), kryes 
të veprave penale me persona të mitur (PPM), kryes të panjohur të 
veprave penale (PPP), pretendimet për kryerjen e veprave penale 
(PPN), ndihmë juridike ndërkombëtare (NJN), sipas prokurorive 
dhe departamenteve  për TM4-shin,  Raportin vjetor për vitin 
2019,  raportet për:  TM1, TM2, TM3, për gjashtëmujorin e parë dhe 
nëntëmujorin e vitit 2020;

o Raporte standarde për grupet e veprave nga Mekanizmi përcjellës: 
armët, droga, krimi i organizuar, krimet ekonomike, korrupsioni, 
kontrabanda e migrantëve, shpëlarje parash, veprat penale të 
motivuara nga urrejtja dhe trafikimi i qenieve njerëzore sipas: 
parashtruesve të veprave penale, mënyrës së zgjidhje dhe 
kryerjes,veprimeve të ndërmarrura nga prokurori, vendimeve të 
gjykatës dhe ankesave të prokurorëve në vendimet e gjykatës,  sipas 
prokurorive për TM4,  Raporti vjetor për vitin 2019, raportet për  
TM1, TM2, TM3, gjashtëmujorin e parë dhe nëntëmujorin e vitit 2020;

o Raportet për aplikimin e Procedurave alternative sipas prokurorive: 
Raporti për TM4 dhe Raporti vjetor për vitin 2019, raportet për TM1, 
TM2, TM3, gjashtëmujorin e parë dhe nëntëmujorin e vitit 2020;

o Raportet e integrimeve evropiane, veprat penale kundër komunitetit 
të LGBI-së, kundër gazetarëve dhe dhunës në familje, sipas 
prokurorive dhe departamenteve për TM4,  Raporti vjetor për vitin 
2019,  raportet për TM1, TM2, TM3, gjashtëmujorin e  parë dhe 
nëntëmujorin e vitit 2020;

iv. Raportet përshkruese për punën e prokurorive dhe veprave penale 
karakteristike nga Mekanizmi përcjellës për vitin 2019, gjashtëmujorin 
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e parë 2020 dhe nëntëmujorin e  2020-ës.

v. Raporte të veçanta:

o Janë grumbulluar të dhëna për rastet e pranuara dhe rastet e zgjidhura 
dhe të dhëna për aktakuza të ngritura gjatë kohës së pandemisë, si 
dhe është përpiluar Raporti statistikor i veçantë për periudhat 13-31 
mars, 1-30 prill dhe 1-22 maj; 

o Janë grumbulluar të dhëna dhe janë përpiluar raportet për punën 
e 42 prokurorëve, të cilët iu kanë nënshtruar procesit të vlerësimit 
të punës së tyre nga Komisioni për Vlerësim të Performancës së 
Prokurorëve;

o Raporte statistikore për shqiptimin e masave të diversitetit për 
persona të mitur, sipas gjinisë, grupmoshave, llojit të masës së 
shqiptuar, llojit të veprës penale për 2019, veç e veç, për nevojat e 
Ministrisë së Drejtësisë;

o Regjistrit - Listës së veçantë, me kërkesë të Koordinatorit Nacional për 
Veprat Penale - TQNJ janë grumbulluar të dhënat për veprat penale 
të trafikimit të qenieve njerëzore, duke përfshirë edhe të dhënat 
për viktimat, sipas gjinisë, moshës, shtetësisë, qëllimit të trafikimit, 
për TM1, TM2, TM3, 2020 për nevojat e Koordinatorit Nacional për 
luftimin e TQNJ-së dhe

o Ka përpiluar raporte për MSA-në, ASK-në, ZBE-në;   

vi. Raporte sipas kërkesave të ndryshme: 

Zyra për Statistika është përgjigjur ndaj kërkesave për të dhëna 
statistikore, si në vijim:

o 30 kërkesave të zyrtarit përgjegjës për qasje në dokumente zyrtare;

o 29 kërkesave nga Zyra për Komunkim Publik dhe 

o Kërkesave për të dhëna statistikore nga prokurorët brenda sistemit. 

10.3. Zyra për Trajnime

Zyra për Trajnime gjatë këtij viti ka zhvilluar aktivitetet, si vijojnë: 

o Në bashkëpunim me Akademinë e Drejtësisë së Kosovës dhe 
donatorë të tjerë ka koordinuar aktivitetet për ngritjen profesionale 
të prokurorëve dhe stafit administrativ; 
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o Ka koordinuar aktivitetet trajnuese me Ambasadën Amerikane në 
Prishtinë, Departamentin e Drejtësisë së SHBA-së, OSBE-në, UNDP-
së, Zyrën e Bashkimit Evropian në Kosovë dhe Këshillin Prokurorial 
të Kosovës, të realizuara në formë virtuale në platformën elektronike 
“Zoom”, si dhe ka shpërndarë materiale të ndryshme në formë 
elektronike për edukimin ligjor, siç janë doracakët dhe komentarët 
nga fushat e ndryshme të drejtësisë;

o Ka hartuar dokumentin e politikave të trajnimit, ku përcaktohen 
parimet, objektivat dhe kornizat e programit trajnues për prokurorë 
dhe personelin administrativ;

o Në kuadër të Sistemit Elektronik për Menaxhimin e Dosjeve të 
Prokurorëve janë regjistruar dhe përditësuar me kohë të gjitha 
aktivitetet trajnuese për prokurorë dhe

o Janë siguruar të dhëna statistikore për pjesëmarrjen e prokurorëve në 
trajnime për nevoja të Këshillit dhe komisioneve të tij, për procesin 
eurointegrues, partnerët ndërkombëtarë dhe shoqërinë civile. Të 
dhënat janë siguruar, sipas kërkesës, për temat e trajnimit, numrin 
e prokurorëve pjesëmarrës në trajnime dhe periudhat e ndryshme 
kohore.  

11. Sfidat

Gjatë veprimtarisë së Këshillit për vitin 2020 sfidat kryesore ishin: 

	 Situata e krijuar me pandeminë COVID-19;

	 Mosplotësimi i përbërjes së Këshillit me dy (2) anëtarë joprokurorë, 
që me hyrjen në fuqi të Ligjit për Këshillin Prokurorial, në prill vitit 
2019, nuk është përgjegjësi e Këshillit as përzgjedhja e as procedurat 
teknike të shpalljes së konkursit;

	 Buxheti i pamjaftueshëm për të mbuluar të gjitha obligimet e krijuara, 
duke pasur parasysh se këtë vit pas rishikimit buxhetor nga Qeveria 
e Kosovës, sistemit prokuroral i është ulur buxheti për 10%;

	 Mungesa e legjislacionit për rregullimin e ekspertizave; 

	 Specializimi i prokurorëve për trajtimin e krimeve karakteristike 
(korrupsioni, krimi i organizuar, krimi ekonomik dhe krimet 
kibernetike);

	 Mosrespektimi i parimit të transparencës disa publikimeve mediale, 
që ndikojnë drejtpërdrejt në dëmtimin e besimit të publikut në 
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sistemin prokurorial;

	 Infrastruktura fizike (zgjerimi i hapësirave për Këshillin dhe Zyrën e 
Kryeprokurorit të Shtetit);  

	 Pezullimi i Ligjit për zyrtarët publikë dhe pritja e Aktgjykimit të 
Gjykatës Kushtetuese lidhur me këtë ligj ka shkaktuar pengesa 
në hapjen e konkurseve për rekrutim, avancim dhe transferim të 
administratës së sistemit prokurorial dhe 

	 Ngritja e kapaciteteve profesionale të personelit të sistemit 
prokurorial.
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